


مقدمة موضوع تعبير قصير عن قصر المصمك 
كثيرة هي المعالم الأثرية والأبنية التاريخية الشاهدة على حضارة المملكة، واستبسال أبنائها في الدفاع عن أرضها الطاهرة، وأحد أبرز هذه الأبنية هو قصر المصمك والذي تم تحويله لمتحفاً نظراً للأهمية التاريخية التي يمتلكها، حيث أنه مسرح تاريخي يروي قصة توحيد المملكة العربية السعودية على يد الملك عبد العزيز آل سعود ورجالاته.
موضوع تعبير قصير عن قصر المصمك
يتمتع قصر المصمك بأهمية تاريخية كبيرة، فعلى بابه وجدرانه لا تزال الآثار التي خلفتها حرب استرد العاصمة الرياض يوم التوحيد، لذا يزور هذا القصر شخصيات اعتبارية للتعرف على تاريخ المنطقة ومشاهدة هذا المسرح التاريخي، والتعرف على مكونات القصر، ودخول القاعات التي تروي حكايات الشموخ والعزة والنصر التي يفتخر بها أبناء المملكة، لذا نعرض موضوعاً كامل الفقرات عن القصر.
قصر المصمك
قصر المصمك أو قصر المسمك، هو عبارة عن حصن، مبني من الِلبن أي من الطوب الطيني، تم تشييد القصر في نهايات القرن الثامن عشر، في عهد محمد عبد الله الرشيد، وبأمر من الأمير عبد الرحمن بن ضبعان بعد أن تقلد زمام الأمور في إمارة الرياض، ويشكل القصر مسرحاً تاريخياً لمعركة استرداد الرياض، وتوحيد المملكة العربية السعودية، ومن هذه الأهمية تم تحويله إلى متحفاً وطنياً.
ما سبب بناء قصر المصمك
تم بناء قصر المصمك كمقر لحامية خامس حكام إمارة جبل شمر محمد بن عبد الله بن علي الرشيد (ابن رشيد) عام 1312 هجري، وبأمر من الأمير عبد الرحمن بن ضبعان بعد أن تقلد سدة الحكم على إمارة الرياض وكان هذا في تاريخ 1895 للميلاد، وكان قد تم تسخير القصر لعدة استخدامات أخرى مع مرور الزمن.
استخدامات قصر المصمك
تم استخدام قصر المصمك على مر الزمن بعدة أغراض، يمكن حصرها بما يأتي:
· حصن: كان القصر حصن، وتدور فيه شؤون الرياض إلى أن استولى عليه الملك عبد العزيز في معركة استرداد الرياض.
· مستودع أسلحة: في عهد الملك عبد العزيز تم استخدامه كمستودع للأسلحة والذخيرة لمدة عامين.
· سجناً: بعد أن تم تحويله لمستودع بعامين غدا القصر سجناً للخارجين عن الدولة.
· مكان للسكن: توجد روايات أن الملك عبد العزيز استقر في هذا القصر، وجعله مقراً للسكن والحكم، بعدها انتقل ليقطن في قصر المربع.
· متحفاً: في الوقت الحالي بات القصر معلم أثري وتاريخي شاهداً على ملحمة التوحيد يتوسط مدينة الرياض.
أقسام قصر المصمك
يتألف القصر من خمسة أجزاء فيما يأتي نرفق هذه الأجزاء بالتفصيل:
· بوابة القصر: يبلغ ارتفاع البوابة 3.60 متر، وعرضها 2.65 متر، وسمكه 10 سانتيمتر، وهو مصنوع من جذوع النخل والأثل، وعليه مثبت ثلاث عوارض، سمك الواحدة 25 سانتيمتر، كما توجد فيه فتحة يطلق عليها اسم الخوخة، ولا تزال عليه رأس الحربة من آثار معركة استرداد الرياض.
· المسجد: يوجد فيه أعمدة ورفوف يوضع عليها المصاحف، ومحراب، وفتحات متعددة للتهوية في الجدران والسقف.
· المجلس: يعرف باسم الديوانية، وهي هجرة مستطيلة الشكل، في جهتها الغربية فتحات للتهوية والإنارة، وفي الجهة الجنوبية المطلة على الفناء الرئيسي أيضًا.
· البئر: يقع البئر في الجهة الشمالية الشرقية للقصر، يتم سحب المياه منه عن طريق المحالة التي تم تركيبها على فوهة البئر، ويتم سحب الماء باستخدام الدلو.
· الأبراج: بكل ركن من مبنى القصر الأربعة يوجد برج إسطواني، ارتفاعه ما يقارب (18 متراً)، وسمك جداره متر وربع، يتم الصعود إليه باستخدام الدرج، وسلمين خشبيين، بكل برج مكان مخصص للرمي، ويتوسط القصر برج مربع الشكل يطلق عليه اسم المربعة، وفيه المشرفة العليا التي يشرف منها على القصر.




