


مقدمة اذاعة عن الاستعداد للاختبارات
باسم الله الكريم نبتدئ صباحنا باسمه العظيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم على حبيبنا المصطفى ونبينا محمد خير الأنبياء والصالحين، وعلى آله وأصحابه الطيبين الطاهرين آمين، أما بعد:
ها نحن اليوم بتنا على أعتاب الأيام الأولى للاختبارات النهائية، نأمل من الله عز وجل أن يتكلل الفوز لجميع أبناءنا الطلبة، وأن يكب لكم جميعاً دوام التقدم والنجاح والازدهار، لم يبقى سوى أيام قليلة لبدأ الاختبارات، الاختبارات المفصلية النهائية والتي ستكون بمثابة تحديد المصير لكل الطلاب، فتحدد ما إذا كان سينتقل للصف الأعلى بدرجات عالية، وإن كان سوف ينجح نجاحاً مبهراً، فالعلم نور يسطع لينير درب المستقبل، والاختبارات هي بمثابة هذا النور الذي يرسم المستقبل الدراسي للطلبة ويفتح لهم أبواب المعالي.
اذاعة عن الاستعداد للاختبارات
فيما يأتي يتم عرض فقرات إذاعة مدرسية كاملة عن الاستعداد للاختبارات، وتتخلل هذه الفقرات مجموعة من المعلومات القيمة وعن كيفية التحضير بالطريقة المثالية للاختبارات، والتأهل النفسي، والاجتماعي:
فقرة قرآن كريم عن الاستعداد للاختبارات
نبدأ فقرت إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم بتلاوة عطرة، يتليها على مسامعنا الطالب النجيب ذو الصوت الشجي (اسم الطالب) فليتفضل إلى منصة الإذاعة مع جل الشكر والامتنان:
إن سورة العلق أول سورة مكية نزلت على النبي، وهي دليل قرآني على أهمية العلم والتعلم، قال تعالى بعد بسم الله الرحمن الرحيم:
{ٱقۡرَأۡ بِٱسۡمِ رَبِّكَ ٱلَّذِي خَلَقَ * خَلَقَ ٱلۡإِنسَٰنَ مِنۡ عَلَقٍ * ٱقۡرَأۡ وَرَبُّكَ ٱلۡأَكۡرَمُ * ٱلَّذِي عَلَّمَ بِٱلۡقَلَمِ * عَلَّمَ ٱلۡإِنسَٰنَ مَا لَمۡ يَعۡلَمۡ * كَلَّآ إِنَّ ٱلۡإِنسَٰنَ لَيَطۡغَىٰٓ * أَن رَّءَاهُ ٱسۡتَغۡنَىٰٓ * إِنَّ إِلَىٰ رَبِّكَ ٱلرُّجۡعَىٰٓ * أَرَءَيۡتَ ٱلَّذِي يَنۡهَىٰ * عَبۡدًا إِذَا صَلَّىٰٓ * أَرَءَيۡتَ إِن كَانَ عَلَى ٱلۡهُدَىٰٓ * أَوۡ أَمَرَ بِٱلتَّقۡوَىٰٓ * أَرَءَيۡتَ إِن كَذَّبَ وَتَوَلَّىٰٓ * أَلَمۡ يَعۡلَم بِأَنَّ ٱللَّهَ يَرَىٰ * كَلَّا لَئِن لَّمۡ يَنتَهِ لَنَسۡفَعَۢا بِٱلنَّاصِيَةِ * نَاصِيَةٖ كَٰذِبَةٍ خَاطِئَةٖ *  فَلۡيَدۡعُ نَادِيَهُۥ * سَنَدۡعُ ٱلزَّبَانِيَةَ * كَلَّا لَا تُطِعۡهُ وَٱسۡجُدۡۤ وَٱقۡتَرِب۩}.
فقرة حديث شريف عن الاستعداد للاختبارات
حثنا رسولنا الكريم في الكثير من الأحاديث النبوية الصحيحة على العلم، فالعلم هو السبيل الأول للمعرفة، والآن ننتقل لفقرة الحديث الشريف التي سيتلوها على مسامعنا التلميذ الخلوق (اسم التلميذ) إليه منا الامتنان والشكر، فليتفضل إلى المنصة مع جزيل الشكر:
· روى أبا هريرة -رضي الله عنه- عن النبي محمد -صلى الله عليه وسلم-: "إِنَّما العلمُ بِالتَّعَلُّمِ ، و إِنَّما الحِلْمُ بِالتَّحَلُّمِ ، و مَنْ يَتَحَرَّ الخَيْرَ يُعْطَهُ ، و مَنْ يَتَّقِ الشَّرَّ يُوقَهُ.
· كما روى أبو هريرة في حديثٍ آخر عن النبي محمد -صلى الله عليه وسلم-: "من تعلَّم علمًا مما يبتغى به وجهَ اللهِ تعالى ، لا يتعلَّمُه إلا ليُصيبَ به عرضًا من الدنيا لم يجِدْ عَرْفَ الجنةِ يومَ القيامةِ . يعني ريحَها"، أخرجه أبو داود، وابن ماجه، وأحمد.
كلمة الصباح عن الاستعداد للاختبارات
يحتاج أبناؤنا الطلبة قبل الدخول في فترة الاختبارات إلى الاستعداد النفسي جنباً إلى جنب إلى متابعة التحصيل الدراسي، فيجب على المدرسين والأهالي دعم الطالب نفسياً قبل الامتحانات ليستطيع أن يتخطاها دون خوف، وفي فقرة كلمة الصباح هذه يقدم لنا المعلم الأديب (اسم المعلم) له جل الشكر على تطوعه، فليتفصل إلى المنصة فضلاً وليس أمراً:
السلام على حضورنا الكرام، معلمينا الأفاضل، طلابنا الأعزاء الذين ترفع لأمثالهم القبعة، حياكم الله وبارك الله بكم، ونوّلكم كل ما في بالكم، ونور لكم دروبكم، وأوصلكم للمقام المحمود والدرجات العليا بإذنه سبحانه وتعالى، أما بعد:
إلى كافة أبنائنا الطلبة، لن أطيل عليكم الحديث بل سأقتصر عليكم الكلام، من منبري هذا اليوم أود أن أحثكم على بذل قصارى جهدكم فيما تبقى من أيام هذا العام، فقد حان موعد قطاف ثمرة جهدكم للعام بأكمله، أتمنى ألا تضيعوا جهدكم سدىً، فقد أثبتم طيلة العام جدارتكم وكفاءتكم، وقدرتكم على هزيمة الصعاب، وتخطي الاختبارات بدرجات عالية ترفع رؤوسكم، ورؤوسنا ورؤوس أهلوكم بكم، اختم مع تمنياتي بالتوفيق الدائم لكم، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
فقرة عن كيفية الاستعداد للاختبارات
ننتقل الآن لفقرة فيها المزيد من النصائح للطلاب فيما يخص الاستعداد للامتحانات، ويقدم هذه الفقرة أحد أكثر الطلاب تميزاً واجتهاد (اسم الطالب) فليتفضل إلى منصة الإذاعة فضلاً وليس أمراً:
· يجب الاستعداد المبكر في فترة العطلة التي تكون قبل الامتحان، ويحاول فيها الطالب مراجعة كافة الدروس التي ستدخل بالامتحان.
· النظر إلى الملاحظات التي تكون على هامش الكتاب، فغالباً ما يركز المعلم على الأسئلة والدروس المهمة والتي تأتي منها أغلب الأسئلة بالامتحان.
· تنظيم الوقت والتنويع بين المواد المراد دراستها، فلا يجب أن يدرس المادة كاملةً دفعة واحدة فهي سبب من أسباب النسيان.
· الاحتفاظ بالهدوء، وبدء الامتحان بتلاوة أي آية قصيرة.
· الانتقال بين الأسئلة واحد تلو الآخر، وعدم قراءتها دفعة واحدة.
· مراجعة الإجابات إبان تسليم الامتحان، وعدم الخروج مبكراً.
فقرة هل تعلم عن الاستعداد الاختبارات
تعد فقرة هل تعلم أحد أكثر الفقرات المميزة التي ينهل منها الطلاب المعلومات، ويقدم لن هذه الفقرة الطالب المجتهد (اسم الطالب) فليتكرم بصعود لمنصة مشكوراً:
· هل تعلم عزيزي الطالب أن الاستعداد المبكر للاختبار يضمن للطالب الحصو على درجات عالية.
· هل تعلم صديقي أن الاختبارات هي حصيلة جهد الطالب ومتابعته لدروسه وتقويم لتعلمه المدرسي.
· هل تعلم أيها الطالب أن تنظيم الوقت أهم وسيلة لضمان التفوق والحصول على درجات عالية بالاختبار.
· هل تعلم عزيزي الطالب يتطلب رضا الطالب التام عن نفسه، ودعم معلميه ومن حوله له.
خاتمة إذاعة عن الاستعداد للاختبارات
 وبهذا نكون قد وصلنا لختام فقراتنا الإذاعية لهذا اليوم، نشكر كل من شاركنا في إنجاح إذاعتنا لهذا اليوم من الكدر التعليمي وإدارة مدرستنا الأفاضل، والطلاب المتميزين الذين يسعون جاهدين لرفع اسم مدرستنا عالياً، نختتم إذاعتنا على أمل اللقاء القريب بإذاعة مدرسية جديدة ننهل منها جميعاً العلم والمعرفة.



