مقدمة اذاعة عن السلامة المرورية
بسم الله الرحمن الرحيم وأفضل الصّلاة وأتم التّسليم على سيدنا محمداً الصادق الوعد الأمين، أعزاءي الحضور أبنائي الطلبة لكم منّي أطيب التحيات والسلام الحار في هذه الصباح المشرق بحضوركم، أما بعد:
إنّه لمن دواعي السرور أن ألقاكم مجدداً وكلكم أمل بالمستقبل المشرق مقروءً من وجوهكم النيّرة، وكم يسعدني أن أرى إقبالكم وحفاوتكم على الدراسة والاهتمام بمواضيع الإذاعة المدرسية التي يطرح فيها يومياً ما يفيد بإذن الله، خاصةً أن العناوين التي نتداولها جميعها من المقترحات التي تتقدمون بها أنتم وأهاليكم الكرام،  والآن أترك منبر الإذاعة لكم أعزاءي معدي البرنامج وأرجو لكم التوفيق بإصابة الفائدة.
اذاعة عن السلامة المرورية
السلامة المرورية تبدأ من نشر الوعي بأساسيات السلامة والحد من مخاطر الطريق، عبر تثقيف الناس بآداب القيادة ولفت انتباههم إلى وسائل الحرص والوقاية تجنباً لما ينجم عن الاستهتار، نبدأ بصحبتكم برنامج اليوم الإذاعي وهو بعنوان السلامة المرورية، والذي اختي بناءً على أهميته إذ نلقي على مسامعكم في التالي إذاعة مدرسية متكاملة أتمنّى أن تنال إعجاب الجميع:
اقرأ أيضًا: مقدمة اذاعة مدرية مكتوبة قصيرة
فقرة القرآن الكريم للاذاعة عن السلامة المرورية
كما هو المعتاد في كل صباح أن نبدأ نهارنا بتجويد للقرآن بصوت أحد الطلبة الأكارم ممن يمتلكون الموهبة في التلاوة، فليتفضل الطالب "اسم الطالب" إلى منبر الإذاعة مع جزيل الشكر:
السلام عليكم، بعد أعوذ بالله من الشيطان الرجيم، بسم الله الرحمن الرحيم، قال تعالى في كتابه العزيز:
{إِنَّا قَدْ أُوحِيَ إِلَيْنَا أَنَّ الْعَذَابَ عَلَىٰ مَن كَذَّبَ وَتَوَلَّىٰ * قَالَ فَمَن رَّبُّكُمَا يَا مُوسَىٰ * قَالَ رَبُّنَا الَّذِي أَعْطَىٰ كُلَّ شَيْءٍ خَلْقَهُ ثُمَّ هَدَىٰ * قَالَ فَمَا بَالُ الْقُرُونِ الْأُولَىٰ * قَالَ عِلْمُهَا عِندَ رَبِّي فِي كِتَابٍ ۖ لَّا يَضِلُّ رَبِّي وَلَا يَنسَى * الَّذِي جَعَلَ لَكُمُ الْأَرْضَ مَهْدًا وَسَلَكَ لَكُمْ فِيهَا سُبُلًا وَأَنزَلَ مِنَ السَّمَاءِ مَاءً فَأَخْرَجْنَا بِهِ أَزْوَاجًا مِّن نَّبَاتٍ شَتَّىٰ * كُلُوا وَارْعَوْا أَنْعَامَكُمْ ۗ إِنَّ فِي ذَٰلِكَ لَآيَاتٍ لِّأُولِي النُّهَىٰ * مِنْهَا خَلَقْنَاكُمْ وَفِيهَا نُعِيدُكُمْ وَمِنْهَا نُخْرِجُكُمْ تَارَةً أُخْرَىٰ}.[1] صدق الله العظيم
فقرة الحديث للاذاعة عن السلامة المرورية
كل الشكر للطالب على ما قدّم من تلاوة عطرة، والآن يلقي الطالب "فلان"، على مسامعنا ما تيسر له من قراءة للحديث من حوض النبي الأكرم صلوات الله وسلامه عليه، فليتفضل إلى منصة الإذاعة مع فائق الشكر والاحترام:
السلام على من اتبع الهدى، أما بعد فقد حدثنا أبو هريرة رضي الله عنه وأرضاه أن الرسول الأكرم قال وهو يشرح لنا آداب الطريق: 
"بيْنَما رَجُلٌ يَمْشِي بطَرِيقٍ وجَدَ غُصْنَ شَوْكٍ علَى الطَّرِيقِ فأخَّرَهُ، فَشَكَرَ اللَّهُ له فَغَفَرَ له. ثُمَّ قَالَ: الشُّهَدَاءُ خَمْسَةٌ: المَطْعُونُ، والمَبْطُونُ، والغَرِيقُ، وصَاحِبُ الهَدْمِ، والشَّهِيدُ في سَبيلِ اللَّهِ، وقَالَ: لو يَعْلَمُ النَّاسُ ما في النِّدَاءِ والصَّفِّ الأوَّلِ، ثُمَّ لَمْ يَجِدُوا إلَّا أنْ يَسْتَهِمُوا لَاسْتَهَمُوا عليه. ولو يَعْلَمُونَ ما في التَّهْجِيرِ لَاسْتَبَقُوا إلَيْهِ ولو يَعْلَمُونَ ما في العَتَمَةِ والصُّبْحِ لَأَتَوْهُما ولو حَبْوًا".[2]
اقرأ أيضًا: اذاعة مدرسية عن يوم العلم السعودي كاملة
فقرة كلمة الصباح لإذاعة عن السلامة المرورية
يلقي على مسامعنا فقرة كلمة الصباح الأستاذ "فلان" مدرّس مادة العلاقات الاجتماعية؛ إليه مني منبر الإذاعة فليتفضل  مع جزيل الشكر وفائق الاحترام:
بسم الله والحمد والشكر لله، أحييكم إخواني وأعزاءي الحضور فرادى ومجتمعين، وأخص بالتحيّة السيد منظم هذا البرنامج الذي أمتن له على حسن الاستقبال وكرم الضيافة، موضوع اليوم يتحدّث عن السلامة المروية كضرورة يجب التوعية بها، لما يتسبب الطيش والاستهتار فيه أو بأرواح المارين في الطريق من خسائر في كل عام، وقد اختير هذا الموضوع الهادف للحد مما قد يواجه مستخدمي الطرقات من مخاطر يومية، وأعلمكم أيها الحضور أن السلامة تبدأ من الذات وأن يعي كل فرد منّا من مستخدمي الطريق مسؤولياته، وأن يدرك أن أرواح الناس رهينةً بمدى التفهم للوظيفة والدور الذي يمارس في هذا الطريق.
فقرة هل تعلم عن السلامة المرورية للاذاعة
أحبتي الطلبة أتلو على مسامعكم في هذه العجالة ما بجعبتي من معلومات قد تفيدكم في حياتكم اليومية وتنور لكم فكركم في الآلية الصحيحة لاستخدام الطريق والأساسيات التي تنطلق من الوعي والذوق، فالقيادة هي ذوق وفن قبل كل شيء:
· هل تعلم أيها التلميذ أن أول من استخدم إشارة المرور هم اليابانيين، وقد انطلقت من بلادهم إلى كافة دول العالم.
· هل تعلم أيها التلميذ أن إشارة المرور خففت كثيراً من نسبة الحوادث لكونها نظمت السير داخل المدن، وأن إشارة المرور ظهرت قبل اختراع السيارات.
· هل تعلم أن ألوان إشارة المرور كانت بدايةً فقط لونين الأخضر والأحمر لكنها عدلت لاحقاً وأضيف لها البرتقالي للتأهب إما للانطلاق أو الوقوف.
· هل تعلم أنّ مصطلح السلامة المرورية يعني تعليم الناس آداب استعمال الطريق، وأن الشريعة الإسلامية هي أكثر الشرائع التي حضت على الالتزام بها والحد من تجاوزاتها.
· هل تعلم أن غالبية الحوادث المرورية ناجمة عن السرعة الزائدة، فالسرعة تخرج المركبة عن السيطرة وتؤدي إلى نتائج لا تحمل عقباها.
معلومات ونصائح عن السلامة المرورية للاذاعة المدرسية
والآن ننتقل لفقرة معلومات عن السلامة المرورية التي أعدها ويقدمها التلميذ النجيب "فلان"، فليفضل مشكوراً  . . . . السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، إليكم أقدّم أجمل وأفيد المعلومات والنصائح فيما يخص السلامة المروية كالآتي:
· اعبر الطريق بخط مستقيم ولا تعبر الطريق بخط مقوس.
· لا تعبر الطريق إلا عندما تكون الإشارة حمراء.
· لا تعبر الطريق إلا عندما تتأكد من وخلوّه من السيارات,
· عند القيادة اترك مسافة أمان مع السيارة التي امامك تحسباً للمفاجئة.
· قبل الصعود في السيارة وبدء القيادة تفحص كافة وسائل القيادة والأمان.
فقرة الشعر عن السلامة المرورية
والآن مع فقرة الشعر التي يبقيها ويؤديها الطالب "اسمه" فيتفضل لمنبر الإذاعة، .... السلام عليكم ورحة الله يقول الشاعر:
إشاراتُ المُرورِ لكَ الأَمانُ  مَعالمُ لِلسلامةِ يا فُلانُ
فصُنْها إنْ أردْتَ صَلاحَ حالٍ  تَصُنْكَ إذا ركِبْتَ كمَنْ يُصانُ
بها حِفظُ النفوسِ على طَريقٍ  مَخاطرُها يَحارُ لها الجَنانُ
فَقِفْ حيثُ الوقوفُ، وسِرْ إذا مَا  رأَيتَ السَّيرَ فيهِ لكَ الأَمانُ

