


مقدمة اذاعة عن رؤية 2030 بالعناصر كاملة
يتم التّعريف بأهمية رؤية المملكة العربية السعوديّة من خلال فقرة المقدمة التي تشمل على المعايير التالية، والتي يُشار إليها في الآتي:
مرحبًا بالمستمعين جميعًا، مرحبًا بالسّادة المعلّمين، منارات المُستقبل، مرحبًا بجميع القلوب الشابة التي تسعى لتحقيق النّجاح وإثبات الذّات، زملائي الكِرام إنّنا في صدد الحديث عن واحدة من أكبر التحديات التي تعتري الطّريق، واحدة من أهم المشاريع وأضخم المواضيع، فقد أعنت بلادنا عن تبنّي مشروع رؤية المملكة لعام 2030 التي تقوم على عدد من الأساسيات، والتي تسعى من خلالها إلى تعزيز حضور المملكة العربيّة السعوديّة عربيًَا وإقليميًا، وعالميًا، انطلاقًا على عدد من نقاط القوّة التي تتمتّع بها المملكة دونًا عن غيرها من الدّول، وهو ا استرعى اهتمام القيادة من أجل بناء الخطّة التي تضمن الوصول إلى ذلك الطّموح الكبير، وتحقيق الحلم ببناء دولة قوية ومؤثّرة سياسيًا وعسكريًا وصناعيًا وتجاريًا، بعيدا عن سوق النفط وتجارته.
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يتم التعرّف على فقرات الإذاعة الصباحيّة التي تتناول رؤية المملكة لعام 2023 من خلال الفقرات التالية:
فقرة القران الكريم للإذاعة الصباحية 
نستمع وإيّاكم إلى آيات من الذّكر الحكيم يتلوها على مسامعنا الصّديق (الاسم) مع الكثير من الشّكر على حُسن الإعداد:
إنّ الغاية من خلق الإنسان هي إعمار الأرض بما يُرضي الله، لما جاء في قوله تعالى: "وَإِذْ قَالَ رَبُّكَ لِلْمَلَائِكَةِ إِنِّي جَاعِلٌ فِي الْأَرْضِ خَلِيفَةً قَالُوا أَتَجْعَلُ فِيهَا مَن يُفْسِدُ فِيهَا وَيَسْفِكُ الدِّمَاءَ وَنَحْنُ نُسَبِّحُ بِحَمْدِكَ وَنُقَدِّسُ لَكَ قَالَ إِنِّي أَعْلَمُ مَا لَا تَعْلَمُونَ*وَعَلَّمَ آدَمَ الْأَسْمَاءَ كُلَّهَا ثُمَّ عَرَضَهُمْ عَلَى الْمَلَائِكَةِ فَقَالَ أَنبِئُونِي بِأَسْمَاءِ هَـؤُلَاءِ إِن كُنتُمْ صَادِقِينَ" [1]
قال تعالى: "وَالأَرضَ مَدَدناها وَأَلقَينا فيها رَواسِيَ وَأَنبَتنا فيها مِن كُلِّ شَيءٍ مَوزونٍ*وَجَعَلنا لَكُم فيها مَعايِشَ وَمَن لَستُم لَهُ بِرازِقينَ*وَإِن مِن شَيءٍ إِلّا عِندَنا خَزائِنُهُ وَما نُنَزِّلُهُ إِلّا بِقَدَرٍ مَعلومٍ*وَأَرسَلنَا الرِّياحَ لَواقِحَ فَأَنزَلنا مِنَ السَّماءِ ماءً فَأَسقَيناكُموهُ وَما أَنتُم لَهُ بِخازِنينَ " [2]
فقرة حديث نبوي للإذاعة الصباحية
ننتقل وإيّاكم إلى فقرة الأحاديث النبوية من السّيرة النبويّة والتي تتماشى مع موضع إذاعتنا الصّباحيّة لهذا اليوم من إعداد زميلتنا (الاسم) فكونوا معنا:
إنّ إعمار الأرض بما يُرضي الله هي غاية الدّنيا، وهي العَمل الذي يُرضي الله، فيؤجر الإنسان على ذلك، لما جاء في حديث رسول الله صلّى الله عليه وسلّم الذي جاء فيه: "ما من مسلمٍ يَغْرِسُ غَرْسًا أو يَزْرَعُ زَرْعًا فيَأْكُلُ منه طيرٌ ولا إنسانٌ إلا كان له به صدقةً" [3]
فقرة كلمة الصباح عن رية المملكة 2030
صدق الله تعالى، وصدق رسوله المُصطفى، وأمّا الآن فننتقل بكم إلى فقرة الكلمة الصباحيّة التي تتناول أهمية تلك المناسبة من أوسع الأبواب، في الآتي:
بسم الله والحمد لله، والصّلاة والسلام على سيدنا محمد رسول الله، فقد اعلنت المملكة العربية السعودية عن أعلى الجِهات الرسمية في الدّولة عن اعتماد خطة الرؤية لعام 2030 وعملت الكوادر بكلّ ما فيها من القوّة والسّرعة والإخلاص لتحقيق المشاريع التي تنمّ اعتمادها، فتكون المملكة في المكانة التي تليق بها، حيث تنطلق الدّول في مستقبلها بالاستناد على مكامن القوّة التي تتمتّع بها، ولذلك انطلقت المملكة في مشوراها نحو البناء والتحديث للابتعاد عن الاقتصاد الذي يعتمد على النّفط في الدّرجة الأولى، فتطمح البلاد أن تُصبح من الدّول الصناعية والتجاريّة، المحوريّة في الشّرق الأوسط والعالم، وهو ما تستحقه البلاد بفضل تكاتف الجهود وإخلاص النوايا، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
هل تعلم عن رؤية المملكة 2030
يُشار من خلال فقرة هل تعلم إلى مجموعة من المعلومات المهمة عن رؤية المملكة، والتي يقدّمها لنا الزّميل (الاسم) مع جزيل الشّكر:
· هل تعلم أنّ رؤية المملكة العربيّة السعوديّة لعام 2030 هي واحدة من أكبر المشاريع على مستوى المنطقة العربية والعالم.
· هل تعلم أنّ الغاية الأساسية من اعتماد رؤية المملكة لعام 2030 هي تنويع مصادر الدّخل، كي لا تبقى المملكة تعتمد على تجارة النفط في المقام الأوّل.
· هل تعلم أنّ المملكة العربيّة السعوديّة تسعى إلى إنشاء مدينة نيوم العصريّة ضمن مشاريع الرؤية لعام 2030، والتي تُعتبر واحدة من أحدث مدن العالم.
· هل تعلم أن رؤية المملكة العربية السّعوديّة قد انطلقت على يد الملك سلمان بن عبد العزيز، وولي العهد الشاب محمد بن سلمان آل سعود.
فقرة شعر عن رؤية المملكة 
نستمع الآن إلى فقرة الشعر العربي التي قامت زميلتنا (الاسم) على إعدادها والتي تشمل على أجمل قصائد عن رؤية السعودية لعام 2030:
يا رؤية الخير والإنماء للوطـن
يا رؤية الفخر للأجيال والزمنِ
يا رؤية أبهجت شعباً بأكملـه
وبشرت بجديد العهد للعلـنِ
صيغت على أسس في ظل قائدها
سلمانُ كان لها في اليسر والمحنِ
لقد عزمنا على التطوير أجمعنا
وسوف نمضي لخير الديــن والوطـنِ
سنبدأ العهد بسم الله في ثقة
وننجز الوعد في حزم بلا وهنِ



