


مقدمة اذاعة مدرسية للمرحلة الابتدائية
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد، وعلى آلة وأصحابه أجمعين، مرحبُا بكم جميعًا، زملائي الطّلاب، أعزّائي المُعلمين، نقف اليوم مع هذا التّاريخ المميّز من عُمر السنة الميلاديّة لنرفع راية الأخلاق، ونمضي في تلك الفضيلة للتأكيد على أهميّة الأخلاق وعلى الدّور البارز للأخلاق في بناء المُجتمع المِثالي الذي نطمح جميعًا في الوصول إليه، لأنّ ازدهار الأخلاق يعني ازدهار كافّة الفضائل الإنسانيّة الإيجابيّة، لأنّ الخُلق الحسن هو الرّسالة الأسمى التي يُمكن للإنسان أن يسعى في نشرها مع جميع الأوقات، وأن تكون البصمة الخاصّة التي تضمن الذّكر الحسن له في الحياة والمَمات، وفي سياق إذاعتنا الصّباحيّة لا بدّ لنا من الوقوف مع تلك القيمة الإنسانيّة العظيمة اعترافًا لها بالفضل، لأنّ الإسلام العظيم قد جاء ليكمّل الأخلاق، ويسعى في تطوير الأخلاق، فأولى الصّفات التي يجب على المُسلم أن يتميّز بها هي امتلاكه للأخلاق التي تدعم موقفه، وتزيد من شعبيّته، وإنّ أولى الصّفات التي تميّز بها رسول الله صلّى الله عليه وسلّم هي الصّدق والأمانة، والتي تُعرف بأنّها من أمّهات الاخلاق الحميدة.
مقدمة اذاعة مدرسية بالإنجليزي للمرحلة الابتدائية
فيما يلي يتم طرح تفاصيل مُهمة وأجمل مقدمة إذاعة مدرسيّة باللغة الإنجليزيّة للمرحلة الابتدائية، والتي تتناول موضوعًا عن العلم وأهميته، في الآتي:
Dear colleagues, students and teachers, may God bless your morning with goodness, Yemen and blessings, we open our morning broadcast with a welcome that befits your beautiful presence, the sun shone on us this morning to talk about an important topic, which is considered a basis for the renaissance of nations, and a great base on which civilizations are built, because science and education are the wheels on which The state leads it to prosperity, which obliges us to be as important as that, because education is the shortcut through which a person reaches what he wants and desires, and it is the path that guarantees us success. With his personal life, and taking society to the position that befits Muslim societies, interest in science has become one of the basics of countries that desire the advancement of their children, because investing in the human mind is the first step to success and access to all other types of investment, and peace be upon you.
الترجمة: زملائي الكرام، طلابًا ومعلّمين، أسعد الله صباحكم بالخير واليُمن والبركات، نفتتح إذاعتنا الصّباحيّة بالترحيب الذي يليق بحضوركم الجميل، فقد أشرقت علينا شمس هذا الصّباح لنتحدّث عن موضوع مُهم، يُعتبر أساسًا في نهضة الأمم، وقاعدة كبيرة تُبنى عليها الحضارات، فالعلم والتعليم هي العجلات التي تسير بها الدّولة إلى الرفاهيّة، ما يفرض علينا أن نكون على قدر تلك الأهمية، لأنّ العلم هو الطّريق المُختصر الذي يصل من خلاله الإنسان إلى ما يُريد ويرغب، وهو الطّريق الي يكفل لنا النّجاح، فالإنسان العالم هو إنسان سليم عقليًا وقادر على اتّخاذ القرار الصّحيح للنهوض بحياته الشّخصيّة، والانطلاق بالمجتمع للمكانة التي تليق بالمُجتمعات المُسلمة، وقد بات الاهتمام بالعلم أساسًا من أساسيات الدّول التي ترغب بتقدّم أبنائها، لأن الاستثمار بالعقل البشري، هو أوّل الخُطوات للنجاح والوصول إلى كافّة أنواع الاستثمار الأخرى، والسّلام عليكم.
مقدمة اذاعة مدرسية مكتوبة قصيرة
نستمع الآن إلى فقرة المقدّمة التي أعدّها لنا الزميل (الاسم) مع جزيل الشّكر للجميع على حُسن الاستماع والحُضور:
[bookmark: _GoBack]مرحبًا بالجميع، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، اخوتي أخواتي، لقد منّ الله على الإنسان بالكثير من الفصائل والإيجابيات وجعل الحياة الدّنيا موزونة على نحو مميّز، فيجب أن لا تزيد عن الحدّ الأعلى ولا تنقص عن الحدّ الأدنى، ولذلك لا بدّ من المُوازنة في ذلك، من خلال الرياضة، فقد أثبت العلم أنّ العقل السليم لا يُمكن أن يتواجد إلّا في الجسد السليم، وأنّ النشاط البشري الذي يبذله الإنسان بشكل يومي يضمن له الكفاية التّامة عن كثير من الأدوية والمواد الكيميائيّة المصنّعة في المخابر، فلذلك أنتَ يا صديقي العزيز باتّباعك لبرنامج رياضي متكامل تسير على خُطى النّجاح، وتبتعد عن طريق الفوضى، وهي واحدة من المسارات الإبداعيّة التي تُولد بالفطرة، وتنمو بالتكرار والتجربة والشغف، لتزيد بنا الطّموح لتحقيق الأحلام الكبيرة...




