


اذاعة مدرسية عن الاختبارات
أسعد الله صباحكم أعزاءنا الحضور وأصلح بالكم وزادكم نوراً من لدنه، بعد التحيّة والسلام افتتح موضوع برنامج اليوم الإذاعي المتزامن مع هذه المرحلة الهامّة والحساسة في تجصيلكم العلمي، وبعد:
إن العين لتدمع والقلب لمحزون في لحظات الوداع التي ترتسم معالمها هذه الأيام، إلا أنّ ما يسلينا الألم من الفراق يقيننا التام أنه مما يصبُّ في مصلحتكم، ونسأل الله أن ينوّر عقولكم وبصائركم ويفتح بها أفق الحفظ، وأن يعينكم بتحضيراتكم التي تتطلب بذل الغالي والنفيس لبلوغ النجاح، فمن طلب العلا يتطلب الكد والعمل وسهر الليالي، أحبتي الطلبة ونحن على أعتاب الخواتيم لا يسعني إلا أن أطلب لكم التوفيق من المولى عزّ وجل، كل الأمنيات بمرور هذه المرحلة بسلام وأن تعود عليكم بما يرضي الجميع، والآن نبدأ موضوع الإذاعة بعجالة إليكم مني منبر الإذاعة واستودعكم الله.
شاهد أيضًا: مقدمة اذاعة مدرسية قصيرة وسهلة
إذاعة مدرسية عن الاختبارات والاستعداد لها
حياكم الله؛ نعرض بين أيديكم وعلى مسامعكم فقرات إذاعة مدرسيّة فيما يخص الاختبارات الأخير من العام الدراسي، وضرورة الاستعداد الجيّد لها بما يكفل النجاح، ولا بد من التنويه إلى نبذ الغش الذي ينطو على جانبين سيئين "سرقة مجهود الآخرين - والدلالة علة على ضعف الخصية"، ونستهل الفقرة بما يجود به علينا الطالب الخلوق "فلان" فليتفضل لمنبر الإذاعة مع الشكر:
شاهد أيضًا: اذاعة عن الحليب وفوائده بالعناصر كاملة
قرآن كريم لإذاعة مدرسية عن الاختبارات النهائية
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، يقول تعالى في كتابه العزيز الكريم بعد بسم الله الرحمن الرحيم:
{يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا قِيلَ لَكُمْ تَفَسَّحُوا فِي الْمَجَالِسِ فَافْسَحُوا يَفْسَحِ اللَّهُ لَكُمْ ۖ وَإِذَا قِيلَ انشُزُوا فَانشُزُوا يَرْفَعِ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا مِنكُمْ وَالَّذِينَ أُوتُوا الْعِلْمَ دَرَجَاتٍ ۚ وَاللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ خَبِيرٌ }[1]، وقال تعالى في موضع آخر من القرآن الكريم في سورة النحل: {وَمَا أَرْسَلْنَا مِن قَبْلِكَ إِلَّا رِجَالًا نُّوحِي إِلَيْهِمْ ۚ فَاسْأَلُوا أَهْلَ الذِّكْرِ إِن كُنتُمْ لَا تَعْلَمُونَ}.[2]
شاهد أيضًا: اذاعة عن كبار السن
حديث عن الاختبارات النهائية
كل الشكر للطالب النجيب "فلان" الذي أمتعنا بتجويده للقرآن، والآن فرة الحديث النبوي الشريف يعدها ويقدمها التلميذ "اسمه"، فليتفضل مع جزيل الشكر والتقدير:
قال أبي الدرداء وهو من صحابة رسول الله أنه قال: "إنما العِلم بالتّعلم، والحِلم بالتّحلم، ومن يتحرّ الخـير يعطِه، ومن يتّقِ الشر يوقهِ".[3]
كما أخبرنا الصحابي ابن عبّاس رضي الله عنهما أن سيد الخلق قال في سنته: "اغْتَنِمْ خَمْسًا قبلَ خَمْسٍ: شَبابَكَ قبلَ هِرَمِكَ، وصِحَّتَكَ قبلَ سَقَمِكَ، وغِناكَ قبلَ فَقْرِكَ، وفَرَاغَكَ قبلَ شُغْلِكَ، وحَياتَكَ قبلَ مَوْتِكَ".[4]
الشكر للطالب المميز فلان، والن إلى فقرة كلمة عن الامتحانات والاختبارات التي يقدمها السيد المدير المحترم فليتفضل إلى منبر الإذاعة:
شاهد أيضًا: اذاعة مدرسية عن الفضاء
كلمة عن الامتحانات المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم؛ وأفضل الصلوات وأتمُّ التَّسليم على سيّد الخلق والمرسلين سيدنا وحبيبنا محمداً بن عبد الله الصادق الوعد الأمين، أمّا بعد:
أحبتي الطّلبة لقد بتنا اليوم على مشارف هذه المرحلة الحسّاسة والمصيريّة بالنسبة لكم، والتي يعقبها على الفور جنيكم لثمار ما زرعتموه خلال العام، إنما تقدمون عليه من استعداد هو سبيل النجاح الذي آمل أن يكتب الله لكم إليه التوفيق توفيقا، فأرجو التركيز وإعارة مهمة الاستعداد للاختبارات جانباً مهماً من الاهتمام، وأن يُأخذ هذا الموضوع بمحمل الجِد، من فاته القطار منكم فقد هوى ومن تزوّد بالعلم وتسلّح لهذا الامتحان بما يحتاجه من تحضير فقد فاز، وفي ختام هه الفقرة السريعة أشكر لكم حسن الإصغاء وأتمنّى أن توفقوا لما يرضيكم ويرضي ذويكم ومعليكم، والسلام عليكم ورحمة الله تعالى وبركاته.
شاهد أيضًا: اذاعة مدرسية عن السلامة المرورية
هل تعلم عن الاختبارات
والآن، ننتقل بكم أحبتي الحضور بعجالة إلى أجمل الفقرات وأكثرها فائدة ألا وهي فقرة هل تعلم للإذاعة التي أعدها الزميل الطالب الخلوق "فلان، إليه منبر الإذاعة مع الشكر على ما أعد ليسمعنا:
· هل تعلم أخي الطالب؛ أن النجاح الحقيقي هو رضاك عن نفسك بتحقيقك ما ترى أنك تستحقّه من نتائج، توازي مجهودك الذي بذلته طيلة العام.
· هل تعلم أخي الطالب؛ أخي الطالب أن الاختبارات هي المرحلة الأجمل بالعام الدراسي، فإذا ما أمعنت التفكير ستجد أنها المرجلة التي تجعلك مدركاً لطعم ما بذلته من جهود.
· هل تعلم أخي الطالب؛ أنّ جنيك ثمار النجاح سيجعلك متأكداً من حقائق شعارات الأمل بالعمل، وأن التوفيق لا يكون إلا لمن يوقن أنه سيوفق إلى النجاح لقاء الاستعداد المتين والأرضية الصلبة.
· هل تعلم أخي الطالب؛ أن تنظيمك لوقتك خلال فترة الاستعداد سيجعلك تحصل على قسط طويل من الراحة من خلال الاستثمار الأمثل له.
شاهد أيضًا: اذاعة عن حفظ النعمة بالعناصر كاملة
فقرة قصيرة عن الغش للاذاعه المدرسية
والآن مع الفقرة التوجيهية والتربوية التي يقدمها المرشد النفسي في مدرستنا الأستاذ "فلان" له منّا كل التقدير والاحترام:
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أعزاءي الطلبة لن أطيل عليكم في ما خصص لي من فقرات ببرنامج اليوم، وأكتفِ بأن أعلمكم أن الغش تصرّف غير لائق يقدم عليه الطلبة ممن يعانون بالغالب من مشاكل نفسية دفينة، قد يكون منشأها من التحجيم في المنزل أو هضم شخصية الطالب في الفصل، وربما يعود الأمر لأسباب شخصيّة لا بد من علاجها بالإيمان بالقدرات الشخصية واحترام مجهود الآخرين، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
شاهد أيضًا: خاتمة إذاعة مدرسية تبهر المعلمين
 خاتمة إذاعة مدرسية عن الاختبارات
إلى هنا يكون قد حان موعد الوداع، ونأمل أن نكون قد وفقنا بإصابة ما ترمون إليه من فائدة جراء ما قدّم بين أيديكم وألقي على مسامعكم في برنامج الإذاعة لهذا اليوم، والسلام قبل الختام، كل الآمال بالتوفيق للجميع.




