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لم يرد عن رسول الله صلّى الله عليه وسلّم تحديد دعاء موحّد للطواف الأول دونًا عن غيره، فيجوز للمُسلم أن يدعوا الله بما فتح عليه من الخير، في الآتي:
· اللهم يا خير من تُرفع الأكفّ له بالدُّعاء أسألك يا ربّي أن تعصمني بدينك الحق، وأن تُكرمني بطاعتك وطاعة رسولك المُصطفى، اللهم جنّبني حُدودك واجعلني ممّن يُحبّك، ويُحب ملائكتك ويُحب رُسلك، وعبادك الصّالحين، اللهم اغفر لي ما تقدّم من ذنبي وما تأخّر، وبارك لي في أمري، واجعلني من الفائزين بالدّين والدّنيا، اللهم اغفر لي في الآخرة والأولى، وأوزعني أن أشكر نِعمتك التي أنعمت عليّ، اللهم اجعلني ممّن يُوفي العهد الذي عاهدتك به، واختم لي بخاتمة السّعادة يا أرحم الرّاحمين.
· اللهم أسألك في طوافي هذا أن تكون لي ولا تكن عليّ، اللهم غن كان رزقي في السّماء فأنزله، وإن كان في باطن الأرض فأخرجه، وإن كان بعيدًا فقرّبه، وإن كان صعبًا فهوّنه، اللهم أكرمني بما تُحب وترضى، واجعلني من الذين أحسنوا إليك فأحسنت إليهم أضعافًا.
· اللّهم يا من برحمته يستغيث المُذنبون، ويا من إلى إحسانه يفزع المُضطّرون ويا من لخيفته ينتحب الخاطئون، اللهم يا أُنس كلّ مُستوحش ويا فرج كلّ مكروب، ويا غوثَ كُلّ مُستغيث مخذول، اللهم يا عضدَ من لا عضد له، ويا عون من استكفى بكَ فكفيته، اللهم أدعوك بكلّ اسمٍ هو لك، فأنا الذي أفنت الذّنوب عُمره، وأنا الذي يجهله وقلّة عِلمه عصاك، اللهم أكرمني بالمغفرة عن كلّ ذنب، واجعلني في صُحبة الأنبياء والمُتقيّن، يوم لا ينفع مال ولا بنون إلّا من أتاك بقلبٍ سليم.
· يا ربّنا الكريم، يا قادر على كلّ أمر، ويا من لا يُعجزه في الدّنيا ولا في الآخرة أمر، أبرئ إليك من كلّ الذّنوب والخطايا وأتوب إليك، اللهم لا ملجئ ولا مهرب منك إلا إليك، اجبرني جبرًا يتعجّب منه أهل السّماء والأرض، اللهم أنر وحشتي، وأيقظ إبداعي، واجعل لي نصيبًا من السّعادة، اللهم لا تذرني فردًا وأنتَ أرحم الرّاحمين، ولا تجعلني من الأشقياء يا ربّي الكريم، اكتب لي التيسير في كلّ أمر، وأبعدني عن الشّقاء والتعسير..
