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تتعدّد صيغ الدّعاء التي يُمكن للمُسلم أن يقوم على تبنيّها وطرحها مع طوافه الخامس حول الكعبة المُباركة، وفي ذلك يُشار إلى الآتي:
· اللهم يا أرحم الرّاحمين، أسألك من الخير كلّه، وأعوذ بكَ من الشّر كلّه، اللهم إن كان رزقي في السماء فأنزله لي، وغن كان في باطن الارض فأخرجه لي، اللهم وفّقني للخير، واجعلني من الذين رضيت عنهم فأرضيتهم في الدّنيا والآخرة وكُنت لهم الطّريق والقبلة والحياة والنّجاة.
· اللهم اغفر لي ما تقدّم من ذنبي وما تأخّر، اللهم أنتَ القادر على ذلك لوا قادر على ذلك سِواك، أنتَ الرّحمن الرّحمن خالق الخلق ومُحيي العِظام وهي رمِيِم، كُن لي ومعي، ولا تكلني إلى نفسي طرفة عين ولا أقلّ من ذلك.
· اللهم بحقّ من صلّى وصام، أسألك أن تُبارك لي في أمري وأن تجعلني من الذين لا خوف عليهم ولا هُم يحزنون، اللهو فّقني للخير،  وسدّد قلبي على طاعتك وعلى طاعة نبيّك المُصطفى.
· اللهم بحقّ أسماءك الحُسنى أجمعين، أسألك أن تجعلني من الذين بشّرتهم بالخير، فرضيت عنهم كلّ عمل، اللهم تقبّل منّا الصّلاة والصّيام، واجعلني من الذين أحسنوا لأنفسهم، فرضيت لهم أخلاق القرآن.
· اللهم أنتَ الحق وقولك الحق، فلا حولَ ولا قوّة إلّا بك، أسألك من نور وجهك الكريم، وأعوذ بكَ من الشّقاء ومن ضياع العمل، كُن لي في كلّ أمر، أرني الحقّ حقًا وارزقني اتّباعه، وأرني الباطل باطلًا وارزقني اجتنابه يا أرحم الرّاحمين..



