


كلمة مديرة الروضة في حفل التخرج 2023 جديدة
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته، أحييكم أيها الحضور طلاباً وأولياء أمور، معلمات ومعلمين وإدراريين، وبعد:
بدايةً أوجّه التحيّة لأطفالنا النجباء وأهنئهم من صميم القلب على التميز والنجاح في مرحلة التأسيس بروضتنا الموقرة، والتهنئة لكل من حقق النجاح من الطلبة، وإلى المعلمات الحبيبات أتوجّه بالشكر والامتنان على عطايا المحبة طيلة العام، والشكر موصول للسادة أولياء أمور الطلبة الحاضرين أو الغائبين  على ما أتموه في المنازل من حلقات النقص فيما يحتاجه صغارنا الأعزاء، فالجميع ساهم وتعاون في إسدال الستار عن المستقبل أمام هؤلاء الطلبة ممن يحتاجون العون لبلوغ المستقبل المشرق، وهو ما آمل بأن يتكلل بالتوفيق لجميع الجاهدين والساعين لتظافر العمل وتحقيق هدف وحيد ألا وهو بناء الجيل الواعد المناصر للوطن.
أشكر لكم حسن الإصغاء، وأرجو أن أكون قد أصبت ما يفيدكم بالتوعية لأهمية هذه المرحلة، وأسال الله دوام التوفيق لي ولكم في قادم الأيام.
شاهد أيضًا: كلمة شكر وتقدير بمناسبة عيد المرأة العالمي
كلمة حفل تخرج روضة
بسم الله الرّحمن الرّحيم، قال تعالى في كتابه العزيز: {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا قِيلَ لَكُمْ تَفَسَّحُوا فِي الْمَجَالِسِ فَافْسَحُوا يَفْسَحِ اللَّهُ لَكُمْ ۖ وَإِذَا قِيلَ انشُزُوا فَانشُزُوا يَرْفَعِ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا مِنكُمْ وَالَّذِينَ أُوتُوا الْعِلْمَ دَرَجَاتٍ ۚ وَاللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ خَبِيرٌ}[1]، صدق الله العلي العظيم، بعد التحية والسلام وبعد:
نشكر الله العزيز القدير أن جعل فينا من حملة العلم الكثيرين، والتفوق في المراحل الأولية من الدراسة بعد من مراحل التأسيس وبناء الشخصية لطالب العلم، لأن طالب الروضة اليوم هو رجل المستقبل، وإذا ما اعتاد التفوّق وجعله منهجاً في حياته فسيلمس أن النّصر بات حليفه بقادم الأيام، وقد علّمنا رول الحق أن تعليم الأطفال في الصغر كما النقوش في الخر، وقال وهو خير من قال: "إن قلبَ الحَدث كالأرض الخالية ما أُلقي فيها من شيء قبلته"[2].
كل الشكر والحمد لله على عطاياه، والشكر موصول للسادة المدرسين والمدرسات في هذه الروضة، ممن لهم الأثر البارز في إنجاح عملها، مبارك للخريجين جميعاً فرداً فرداً، وأتمنّى التوفيق لهم في المراحل القادمة والسلام عليكم ورحمة الله.
شاهد أيضًا: عبارات تخرج للأطفال من الروضة والمدرسة
كلمة مديرة روضه في الحفل الختامي
السلام على من اتبع الهدى، أحييكم أحبتي في الله وأعزاءي الحضور بتحيّة الإسلام أصالةً عن نفسي ونيابةً عن كادر روضتنا الموقرة، أما بعد:
إنّ الروح تتراقص فرحاً بإنجاز طلبة روضتنا الأعزاء بارك الله بجهودهم جميعاً، وفي الوقت ذاته فإن الفؤاد يعتصر دمعاً على فراقهم ففيهم من أثّرنا بهم لكن أغلبهم رفض أن يودعنا دون أن يؤثر بنا، بقد كانوا الأرض التي غذيناها بدعائنا ورويناها بجهودنا، فقطفنا من ثمارها ببناء بذور الرجال للمستقبل المشرق والأوفياء للوطن، أحبتي التي يا من تغادروننا على حين غرّة، إنّ أفق الحياة مفتوحاً أمامكم وها نحن نودعكم بعد أن استودعنا ليكم ما غرسناه فيكم في هذه الروضة من مكارم الأخلاق، وفي الختام أشكر للجميع ما بذل من جهد وعطاء في سبيل إنبات رجال المستقبل منبتاً حسنا، ووالسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
شاهد أيضًا: كلمة تخرج مؤثرة
كلمة مديرة الروضة للامهات بحفل التخرج
بسم الله والحمد لله على وافر النعم، تحيّةً من القلب لمن هم في القلب، أشكر إدارة تنظيم حفل التخرج اليوم في روضتنا الموقرة على إتاحة الفرصة لي للمشاركة فيه بكلمة موجّهة إلى السيدات أمهات الطلبة وسواهن من أولياء الأمور، وبعد:
أحبتي الحضور من الأمهات اللاتي تعبن في سبيل نجاح أبنائهن، ولهن الدور ببناء شخصيتهم، إيماناً منهم بما أوصانا به سيّد الخلق صلى الله عليه وسلم عندما قال: (إن قلبَ الحَدث كالأرض الخالية ما أُلقي فيها من شيء قبلته)، فهنّ على يقين أن الأطفال كالأرض الخصبة تنضح ما زرعوه عندما يكبرون، وإنّ ما غرسوه بالتعاون مع إدارة الروضة ومدرسيها هو مبادئ الفضيلة ونبذ الرزيلة، والتيقن بأن العلم هو الأساس الذي يقوم عليه بنيان الوطن، الذي عُلِّموا أن حبه من من المقدسات، لأتمنى التوفيق لي ولكم ودوام النجاح في المراحل القادمة، وللشكر للأهالي على تلبية الدعوى وحسن الإصغاء، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
 




