


مقدمة اذاعة عن السنة الهجرية الجديدة
بسم والحمد لله رب العالمين على نعمة الإسلام، فخير ما نستهل به اليوميات هو الذكر والبسملة والحمد لله على ما هدانا إليه من صراط مستقيم، وأفضل الصلاة وأتم التسليم عليك يا سيدي يا رسول الله؛ خير نبي اصطفاه وأرسله بالحق ليهدينا إلى سبل الفلاح، وبعد:
أعزاءي الحضور أبنائي الطلبة، هنأكم الله بمناسبة قدوم العام الهجري الجديد وأسأل الله أن يكتب لنا به ما يهنأ به البال وتطمئن به القلوب ببشائر الفوز بالجنة والفرج القريب عن كربات المسلمين، أسعد الله صباحكم الذي يفوح منه عبير الورود مع إشراقة شمس هذا اليوم، صباح جديد مفعم بالأمل والحيوية والرجاء من الله بأن يكون القادم أفضل، أرحب بكم جميعاً في برنامج الإذاعة الصباحي لهذا اليوم الذي يتم خلاله التطرق لموضوع السنة الهجرية، مما أعدت فقراته بتعاون عدد من الطلبة والأساتذة الكرام.
اذاعه مدرسيه عن العام الهجري الجديد
في الآتي نتلو على مسامعكم أعزاءي الحضور فقرات إذاعة مدرسية متكاملة عن العام الهجري، والتي نستهلها كما هو معتاد بكلام عطر من القرآن الكريم يتلوه على مسامعنا الزميل (اسم مقدم الفقرة)، فليتفضل لمنصة الإذاعة مع الشكر والامتنان على مجهوده الشخصي في الإعداد والتقديم:
فقرة القرآن الكريم في الإذاعة المدرسية عن السنة الهجرية
السلام عليكم ورحمة الله، يقول عز وجل في محكم التنزيل بعد بسم الله الرحمن الرحيم:
· {إِنَّ عِدَّةَ الشُّهورِ عِندَ اللَّـهِ اثنا عَشَرَ شَهرًا في كِتابِ اللَّـهِ يَومَ خَلَقَ السَّماواتِ وَالأَرضَ مِنها أَربَعَةٌ حُرُمٌ ذلِكَ الدّينُ القَيِّمُ فَلا تَظلِموا فيهِنَّ أَنفُسَكُم}.[1]
· {إِلاَّ تَنصُرُوهُ فَقَدْ نَصَرَهُ اللّهُ إِذْ أَخْرَجَهُ الَّذِينَ كَفَرُواْ ثَانِيَ اثْنَيْنِ إِذْ هُمَا فِي الْغَارِ إِذْ يَقُولُ لِصَاحِبِهِ لاَ تَحْزَنْ إِنَّ اللّهَ مَعَنَا فَأَنزَلَ اللّهُ سَكِينَتَهُ عَلَيْهِ وَأَيَّدَهُ بِجُنُودٍ لَّمْ تَرَوْهَا وَجَعَلَ كَلِمَةَ الَّذِينَ كَفَرُواْ السُّفْلَى وَكَلِمَةُ اللّهِ هِيَ الْعُلْيَا وَاللّهُ عَزِيزٌ حَكِيمٌ}.[2]
حديث اذاعه عن بدء العام الهجري
والآن يتلو على مسامعكم الطالب الخلوق (مقدم الفقرة) ما أعده لفقرة حديث الإذاعة عن العام الهجري الجديد فليتفضل مشكورا:
السلام على من اتبع الهدى وأسعد الله صباحكم جميعاً؛ حدثنا الصحابي الجليل أبو موسى الأشعري أن رسول الله صلى الله عليه وسلم قال: "رَأَيْتُ في المَنامِ أنِّي أُهاجِرُ مِن مَكَّةَ إلى أرْضٍ بها نَخْلٌ، فَذَهَبَ وهَلِي إلى أنَّها اليَمامَةُ أوْ هَجَرٌ، فإذا هي المَدِينَةُ يَثْرِبُ، ورَأَيْتُ فيها بَقَرًا، واللَّهِ خَيْرٌ، فإذا هُمُ المُؤْمِنُونَ يَومَ أُحُدٍ، وإذا الخَيْرُ ما جاءَ اللَّهُ مِنَ الخَيْرِ، وثَوابِ الصِّدْقِ الذي آتانا اللَّهُ به بَعْدَ يَومِ بَدْرٍ".[3]
كلمة صباحية عن السنة الجديدة
كل الشكر للطلبة (فلان وفلان) على ما أثروا به سمعنا بما أعدوه للفقرات الاستهلالية لبرنامجنا الإذاعي، والآن ننتقل لفقرة الكلمة الصباحية التي يقدمها السيد المدير المحترم إليه منّا منبر الإذاعة مع فائق الشكر والتقدير:
أيها الحضور الكريم طلاباً ومدرسين؛ بدايةً أحييكم بما حيانا وعلمنا رسول الله على إفشائه بيننا، السلام عليكم أحبيتي في الله وأسعد الله صباحكم وجعله غيناً بالخير واليمن والبركات، وبعد:
أحبتي الطلبة إن العمر يمضي كلمح البصر، إنّ في تقلب الليل والنهار وتعدد الشهور وتعاقب الأعوام عبر يجب أن نتعظ ونستفيد منها، وأن ونعلم أن الخيرة فيما يختاره الله، فنغتنم الوقت قبل أن يفوت علينا ويغنما الله إليه، حريّ بنا إدراك أن الدنيا ليست دار الخلود وما نحن بها إلا زوّار، سارعوا إلى ما يكسب رضا الله ونستجدى به مغفرته ورحمته، إذ أن رحلة العمر قصيرة يجب أن نتسابق بها على فعل الخيرات، والإنسان ما خُلق إلا معمراً للأرض بالطاعات، أكتف بما قيل وأسأل الله لكم جميعاً التوفيق، وأترككم لمتابعة بقية فقرات الإذاعة التي تمنى لكم بها إصابة ما يفيد.
هل تعلم عن السنة الجديدة
فقرة هل تعلم فقرة مميزة وغنية بالمعلومات الجاهزة التي يقدمها الزميل "مقدم الفقرة"، فليتفضل مشكوراً:
· هل تعلم أنه لا صلة بين مطلع السنة الهجرية في أول المحرم وبين هجرة النبي عليه الصلاة والسلام، فالهجرة في 12 ربيع الأول من العام الثالث عشر بعد البعثة.
· هل تعلم أن أول من وضع التقويم الهجري هو الخليفة عمر بن الخطاب بالسنة الـ 17 للهجرة.
· هل تعلم أن من اقترح أن تكون الهجرة الأساس الذي تقوم عليه السنة الهجرية هو الإمام علي كرم الله وجهه الشريف.
· هل تعلم أن أول من اقترح على الخليفة عمر بن الخطاب اللجوء إلى نظام جديد يتم خلاله تأريخ وتقنين الأحداث هو والي البصرة أبو موسى الأشعري.
· هل تعلم طريق الهجر يقدر بحوالي 380 كيلو متر قطعها النبي وأصحابه خلال ثمانية أيام، مكث منها بثلاث في غار ثور.
شعر بمناسبة السنة الهجرية الجديدة
والآن مع فقرة الأدب والشعر التي أعدها الطالب الفصيح "اسم الطالب" ويقدمها بصوته وأسلوبه الخطابي المميز، فليتفضل مع جزيل الشكر والاحترام:
يا هجرة المصطفى والعين باكيـةٌ ** والدمـع يجـري غزيراً من مآقيها
هيجـت أشجاننا والله فانطـلقت ** منا حناجرنا بالحـزن تأويهــا
هاجرت لما رأيت الناس في ظلـم ** وكنت بــدرا مـــنيراً في دياجيهـا
خاتمة اذاعة عن السنة الهجرية الجديدة
كل الشكر والتقدير لمن ساهم في إنجاح هذا البرنامج الصباح ولو بجزء يسير، والشكر موصول للأشخاص الذي اجتهدوا في الخفاء بالعمل الجاد لإتمام إذاعة اليوم عن العام الهجري، أتمنى للجميع دوام التوفيق ألقاكم في الغد القريب، وكل عام وأنتم بألف خير.
 




