


مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم عاشوراء
بسم الله الرحمن الرحيم، الحمد لله رب العالمين، الذي أعزنا وأكرمنا بهذا الدين، وأن نسير على خُطا نبينا محمد خير  المرسلين، الذي بُعث بشيراً للناس أجمعين، ليكون شفيعنا يوم يحق الحق يوم الدين، صلى الله على نبينا محمد وعلى آله وصحبه الطيبين الطاهرين، أما بعد:
أسعد الله صباحكم حضورنا الكرام، نشكركم على ثقتكم الدائمة بنا، وحضوركم الكريم لكل إذاعة نقيمها بأي مناسبة، لأنه المحفز الدائم لنا أن نبقى عند حسن ظنكم، ونبذل قصارى جهدنا على تقديم مواضيع تثير اهتمامكم، وتنهلون العلم والمعرفة من فقرات الإذاعة، اليوم وعبر أثير إذاعتنا المدرسية، كما عودناكم نقدم إذاعة متكاملة عن واحدة من المناسبات التي يقيم فيها متبعي مذهب الشيعة حداداً على روح شهيد الإسلام سبط رسول الله الإمام الحُسين بن علي-رضي الله عنهما- فهو يوم عزاء لهم، بينما أهل السنة والجماعة يصومون في هذا اليوم اقتداءً بالنبي، فهو اليوم الذي نجا فيه الله جل وعلا النبي موسى والمسلمين من بطش فرعون وجنوده، لن نطيل عليكم لنبدأ فقرات إذاعتنا المدرسية عن هذا اليوم.
اقرأ أيضًا: زيارة عاشوراء غير المشهورة مكتوبة pdf
مقدمة اذاعة مدرسية عن يوم عاشوراء وفضل صيامه
بسم الله نبتدي صباحنا وصباحكم حضورنا الكريم، ونحمد الله على نعمه الكثيرة، والنور الذي أهدانا إياه باتباع طريق الحق وثبتنا على هذا الدين، وجعلنا من أتباع النبي المصطفى محمد خاتم النبيين والمسلين، اللهم صلي وسلم وبارك عليه وعلى آله وصحبه أجمعين، أما بعد:
حضورنا الكرام أسعد الله صباحكم بالخير والبركات، وكل الشكر لكم، ولكرمكم، ودعمكم الدائم لنا لبذل الأفضل وتكريس كل ما لدينا من طاقات لجمع المعلومات الصحيحة والمفيدة عن موضوع إذاعتنا، لنكون بقدر الثقة التي وضعتمونها فيها، ونسير بكم عبر فقرات إذاعتنا بالعلم والمعرفة، اليوم خصصنا هذه الإذاعة للحديث عن يوم عاشوراء، وفضل صيامه، فقد ورد عن النبي "رأَى اليهودَ يصومونَ يومَ عاشوراءَ فقال لهم : ما هذا اليومَ الذي تَصومونهُ قالوا : هذا يومٌ صالحٌ هذا يومٌ نَجَّى اللهُ فيه بَنِي إسرائيلَ من عدُوِّهم فصامهُ موسى عليهِ السلامُ فقال رسولُ اللهِ صلَّى اللهُ عليهِ وسلَّمَ : أنا أحقُّ بِموسَى منكم فصامهُ رسولُ اللهِ صلَّى اللهُ عليهِ وسلَّمَ وأَمَرَ بصومِه"، أخرجه البخاري، ومسلم باختلاف يسير، [1]  لن نطيل عليم لنبدأ معاً فقرات الإذاعة المدرسية عن صيام هذا اليوم، وفضله.
اقرأ أيضًا: زيارة عاشوراء المشهورة مفاتيح الجنان pdf
مقدمة عن يوم عاشوراء عند الشيعة للإذاعة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم، ليس لنا حول ولا قوة من دون توفيقه واستفتاح الأمور باسمه الكريم، صلى الله على سيدنا محمد الصادق الأمين، وعلى آل بيته الطبيبن الطاهرين، أما بعد:
أسعد الله صباحكم أيها الحضور الكرام، نشكركم على دعمكم  الدائم لنا، وحضوركم لكل ما نقدمه من مواضيع خاصة بالإذاعية المدرسية، والتي نتشارك فيها من كادر تعليمي وطلاب بجمع المعلومات القيمة والمفيدة عن موضوع الإذاعة، اليوم ومن منبر إذاعتنا هذا نحكي لكم قصة اليوم الذي استشهد فيه إمامنا الإمام الحُسين بن علي -رضي الله عنهما- وهو يدافع عن حقه في الخلافة، وقاتل حتى آخر قطرة من دمه، وروى فيها تراب كربلاء وشرفها فيه، يوم عاشوراء اليوم الذي نقيم فيها الحداد على روح الإمام وشهداء يوم كربلاء، لن نطيل عليكم لنبدأ معاً أولى فقرات إذاعتنا المدرسية عن يوم عاشوراء.
اقرأ أيضًا: زيارة عاشوراء مكتوبة بخط كبير pdf للتحميل
مقدمة عن قصة يوم عاشوراء عند الشيعة للإذاعة المدرسية
بسم الله الرحمن الرحيم، خير ما نبدأ به صباحنا اسمه العظيم، صلى الله على النبي محمد، وعلى آل بيته الطاهرين، أما بعد:
أسعد الله صباحكم أيها الحضور الكرام، جلُّ الشكر والامتنان لطيب أخلاقكم، وكرمكم، وسماحة نفسكم، ودعمكم الدائم لنا لتقديم الأفضل عبر منبرنا هذا المتواضع لننتقل معاً لنشر المعرفة لأكبر عدد من الناس، اعتلي اليوم هذه المنصة لنحكي عن قصة من أكثر القصص المُحزنة، القصة التي تروي أحداثها قصة استشهاد إمامنا الفاضل في معركة كربلاء، الإمام الحُسين بن علي -عليهما السلام- نعم إنها مأساة عاشوراء، القصة التي تدمي قلب كل من سمعها، قصة الإمام التقي الذي مات وهو يدافع عن الحق ومناصراً له، لن نطيل عليكم، لنبدأ بعون الله معاً فقرات إذاعتنا المدرسية عن قصة يوم عاشوراء.
اقرأ أيضًا: قصة يوم عاشوراء عند الشيعة كاملة مكتوبة pdf
 




