


اذاعة مدرسية عن العودة للمدارس كاملة الفقرات
يحتاج الطلاب مع بداية العام الدراسي الجديد إلى ما يحفزهم على استغلال السنة من بدايتها لتحقيق النجاح الباهر، ومن الوسائل المتوفرة لتحقيق هذا الغرض إقامة الإذاعات المدرسية عن عودة المدارس، حيث أن الإذاعة تتألف من عدة فقرات، في كل فقرة من فقراته يتم التركيز على معلومات تخدم موضوع الإذاعة، يقدمها أحد أفراد الكادر التدريسي أو الإداري أو حتى من الطلاب، ويتشاركون فيها بجمع المعلومات القيمة لإنجاح الإذاعة، وفقرات الإذاعة عن عودة المدرسة يتم بيانها على الشكل التالي:
مقدمة إذاعة مدرسية عن العودة للمدارس
بسم الله الرحمن الرحيم، نبدأ صباحنا بذكر اسمه العظيم، والصلاة على أشرف الخلق النبي الأميّ محمد وعلى آله وصحبه الطاهرين، بارك الله في صباحنا وصباح المسلمين أجمعين، أما بعد:
أسعد الله صباحكم أيها الحشد الغفير، أسعد الله صباحكم حضورنا الكريم، أسعد الله صباح كادر مدرسة (اسم المدرسة) طلاباً ومعلمين وإداريين، لا يساعني الدنيا بملئها شكراً لكم على ما تقدموه من جهود لمساعدتنا على إنجاح إذاعتنا المدرسية بحضوركم الكريم، وما يقوم به طلابنا من عمليات بحث عن المعلومات ومشاركة الزملاء والإدارة لإنجاح الإذاعة، اليوم وعبر أثير إذاعتنا المدرسية نسلط الضوء على أحد الأمور المهمّة، فعودة المدارس، وطريقة استغلال العام الدراسي من بدايته لتحقيق الفوز والنجاح، لنبدأ معاً فقرات إذاعتنا المدرسية آملين أن تنال استحسانكم.
فقرة القرآن الكريم عن العودة للمدارس
للعلم والمعرفة مكانة كبيرة في الإسلام، فقد حثنا الله النبي الكريم على العلم والتعلم، كونها سبيل الإنسان للوصول إلى المعرفة، وخير ما نبدأ صباحنا وصباحكم فيه تلاوة عطرة يسمعنا إياها زميلكم (اسم الطالب) فليعتلي المنصة مع جزيل الشكر:
تعتبر سورة العلق من مراجع الفقهاء على أهمية العلم والتعلم، بسم الله الرحمن الرحيم: [1] {اقْرَأْ بِاسْمِ رَبِّكَ الَّذِي خَلَقَ * خَلَقَ الْإِنْسَانَ مِنْ عَلَقٍ * اقْرَأْ وَرَبُّكَ الْأَكْرَمُ * الَّذِي عَلَّمَ بِالْقَلَمِ * عَلَّمَ الْإِنْسَانَ مَا لَمْ يَعْلَمْ}.
فقرة الحديث الشريف عن العودة للمدارس
كان نبينا محمد خير معلم، علمنا التقرب من الله عز وجل، وتعلم أصول الدين، وبعد أن استمعنا للتلاوة العطرة، سنعطر فمنا وفمكم بالصلاة على خير الخلق النبي، والاستماع لما جاء بالسنة النبوية من أحاديث تبين أهمية العلم والتعلم، والآن نستمع للطالب الخلوق (اسم الطالب) لخير ما تلفظه فم النبي الطاهر عن العلم والتعلم، فليتفضل إلى المنصة مشكوراً:
حرص النبي على العلم والتعلم، وحث أصحابه وآل بيته عليه، وقد ورد حديث نبوي صحيح عن النبي صلى الله عليه وسلم: {من سلَكَ طريقًا يبتغي فيهِ علمًا سلَكَ اللَّهُ بِهِ طريقًا إلى الجنَّةِ وإنَّ الملائِكةَ لتضعُ أجنحتَها رضاءً لطالبِ العلمِ}.[2]
 فقرة كلمة عن العودة للمدارس
والآن بعد أن استمعنا للدعاء الطيب الذي ألقاه الطالب الطيب (اسم الطالب) ننتقل لواحدة من الفقرات المميزة، ألا وهي كلمة الصباح عن عودة المدارس، ويلقي لنا هذه الكلمة الطالب الخلوق (اسم الطالب) فليتقدم إلى منصة الإذاعة مشكوراً: 
أسعد الله صباحكم سادتنا الحضور من كادر التعليم والإدارة والطلاب، جعل الله لكم في هذا الصباح كل الخير، وملأ لكم أيامكم بالأمل والتفاؤل والنشاط والهمة العالية، والعزم على جعل هذا العام عاماً مليء بالنجاح والتقدم، والعزيمة والثبات على تحقيق ذلك، زملائي الطلبة من جد وجد، وهذه ليست مجرد مقولة فقط، فالنجاح والتفوق مرهون بالجد والتعب والاستمرار للوصول إلى الهدف المنشود، في بداية العام الجديد لا بد من التنويه لبدأ العام بهمة عالية والاستمرار على هذه الهمة إلى انتهاء العام لتحقيق أعلى الدرجات والوصول إلى المعرفة.
فقرة حكمة عن العودة للمدارس
تقدم الأمم يقاس من تقدمها العلمي والمعرفي، فكلما زادت المعرفة زاد التطور والتقدم في هذه الأمة، من هذا المنطلق جاءت أهمية العلم، وحث الإسلام عليه، والآن نفسح المجال للطالب النجيب الخلوق (اسم الطالب) ليقدم لنا فقرة الحكمة عن عودة المدارس، فليتفضل إلى الإذاعة لتقديم ما لديه مشكوراً:
· من خلال العلم، يمكن للإنسان أن يكشف عن رؤى جديدة لها آثار متتالية عبر أجيال من البشر، وتغير كيفية عمل الحضارات إلى الأبد.
· الإنسان العاقل يعلم أنه يجب أن يصقل معرفته بشكل مستمر عن الحياة، ففهم جزء من الحياة لا يغني عن فهمها كلها، والتعلم هو السبيل الوحيد لصقل هذه المعرفة.
· في العلم لا يوجد إنسان فاشل، بل يوجد إنسان لم يتعلم من خطأه ليتجاوزه ويصنع مستقبله المشرق.
· الحياة مراحل، وكل مرحلة يجب أن يتم تتويجها بالعلم، فلا تهمل أي مرحلة من مراحل عمرك.
فقرة شعر عن العودة للمدارس
إن عملية التعلم برمتها ليست بمجرد مرحلة عادية، بل هي حدث مفصلي وتاريخي مهم، ولطالما تغنى الشعراء بالأحداث المهمة في حياة البشرية، وقد ورد على ألسنة الشعراء قصائد جمة في هذا الموضوع، ويسمعنا واحدة من القصائد الشعرية الطالب (اسم الطالب) فليتفضل إلى المنصة مشكوراً:
في سياق الحديث عن موضوع إذاعتنا استوقفتني قصيدة الشاعر الكبير محمود سامي البارودي، شاعر الإحياء والبعث، حيث قال عن العلم والتعلم: 
بِـقُــوَّةِ الْعِــلْمِ تَــقْــوَى شَــوْكَـةُ الأُمَـمِ *** فَـالْحُـكْـمُ فِـي الدَّهْرِ مَنْسُوبٌ إِلَى الْقَلَم
كَـمْ بَـيْـنَ مَـا تَـلْفِـظُ الأَسْـيَـافُ مِنْ عَلَقٍ *** وَبَــيْــنَ مَـا تَـنْـفُـثُ الأَقْـلامُ مِـنْ حِـكَـمِ
لَوْ أَنْـصَـفَ النَّاـسُ كَـانَ الْفَـضْـلُ بَـيْـنَهُمُ *** بِـــقَـــطْــرَةٍ مِــنْ مِــدَادٍ لا بِــسَــفْــكِ دَمِ
فَـاعْـكِـفْ عَـلَى الْعِـلْمِ تَـبْلُغْ شَأْوَ مَنْزِلَةٍ *** فِـي الْفَـضْـلِ مَـحْـفُـوفَـةٍ بِـالْعِـزِّ وَالْكَـرَمِ
فَــلَيْــسَ يَــجْـنِـي ثِـمَـارَ الْفَـوْزِ يَـانِـعَـةً *** مِــنْ جَــنَّةــِ الْعِــلْمِ إِلَّا صَــادِقُ الْهِـمَـمِ
خاتمة اذاعة مدرسية عن العودة للمدارس
والآن أيها الحشد الغفير نصل وإياكم إلى نهاية إذاعتنا المدرسية لهذا اليوم، نشكركم على حضوركم الدائم معنا، وجهودكم على إنجاح إذاعتنا المدرسية، والوصول من خلال منبرنا هذا للعالمية، دمتم سالمين أحبتنا الكرام، ونأمل دوام النجاح والتقدم لنا، والذي يجعلنا نكسب ثقتكم بما نقدمه، نودعكم ببالغ الحزن على أمل لقاء قريب بإذاعة مدرسية جديدة ننهل معاً منها العلم والمعرفة، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
 




