
مقدمة كلمة مدير المدرسة في بداية العام الدراسي ملهمة
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمد وعلى آله وأصحابه أجمعين، طلّابنا الأحبّة، يسرنا أن نزفّ لكم البشرى ببداية عام دراسي جديد بما فيه من تعب وجُهد وفرح ومُتعة، فهكذا هي الحياة كما عودتنا على الدوام، عبارة عن مسارات واسعة لتكتمل في خلاصتها فيتشكّل منها العُمر الخاص بكل فرد منّا، طلّابنا الأحبّة، نحن في هذه المدرسة أسرة بكل ما تحمله الكلمة من معنى، فأنتم الأبناء البررة ونحن أوليائكم الحريصون على سلامتكم وعلى سلامة مُستقبلكم، لأنّك الامل بالغد، ولأنك م الفرصة الكبيرة التي نخزن فيها أحلامنا لتحقيق النجاحات لهذه البلاد، فالعلم أمانة عظيمة يجب أن لا نتهاون في الحرص عليها، والعلماء والمعلمون هم أشرف النّاس وأعظمهم قدرًا، فأبدأوا عامكم باحترام المعلّم، واعلموا أنّه طريقكم نحو تحقيق أحلامكم الكبيرة.
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السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، بسم الله نبدأ وعليه نتوكّل وإليه نفوّض الأمر، زملائي الكِرام، طلّابي الأحبّة، نبدء معكم عامًا دراسيًا جديدًا ومرحلة عُمريّة جديدة تُضاف إلى ذاكرتكم، فهي الفرصة المُتجدّدة التي يمنُّ الله عليها ليستدرك بها ما فات، ويقوّم بها ما اعوّج من الطّريق، وإنّ بداية العام الدراسي تكون بالإصرار على النجاح والعهد مع الله ومع النّفس على تحقيق الاحلام الكبيرة التي خلقنا الله من أجلها، فالإنسان لم يخلق للعب والعبث والطّعام والفوضى، وإنّما خلقه الله برسالة عظيمة، وهي أن يقوم بإعمار الأرض على النحو الذي يُرضي الله، فمنكم سوف يكون المعلّم ومنكم سوف يكون المهندس، ومنكم قائد الجند، ومنكم الطبيب والطّيار وصاحب المهنة، فأنتم مُستقبل البلاد، ولا أقول هذا لأدفعكم إلى الأمام وحسب، وإنّما لأحذّركم من حجم المسؤولية المُلقاة على عاتقكم، فكونوا أهلا لها.
زملائي المعلّمين، لقد استخلفكم الله على وظيفة عظيمة القدر، استخلف بها من قبلكم الأنبياء والصّديقين، فبعثهم في قومهم معلّمين، لينقلوا النّاس من الجهل إلى العلم، ومن الظّلمات إلى النّور، فاعلموا أنّكم على ثغر عظيم، وتحملون أمانة كبيرة، ومسؤولية أعظم، فأنتم تقفون على جيل من أجيال الأمّة، ففيهم القائد، وفيهم الرياضي، وفيهم المهندس، فاحرصوا على أن تسلّطوا الضّوء عليهم، وأن تأخذوا بأيديهم إلى النّجاح، وأن تكونوا أصحاب أمانة في رسالتكم العظيمة التي منَّ الله عليكم بها، فاجعلوا منهم نسخةً يُفتخر بها بين النّاس، وشبابًا تفيض بالنخوة والشّهامة والمرؤة، وأعلامًا تفيض بالعلم على غيرها لتُكمل مسيركم حتّى يوم القيامة، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
كلمة مديرة المدرسة بالإنجليزي في بداية عام دراسي
Hello dear students, and welcome to the teachers, it makes us happier to start the new academic year with full hope for a better future, and we are full of energy and activity to stand with our students and help them in lessons, and their friends on every occasion, because school life is one of the most beautiful stages of life, the one that You can make the most beautiful memories with her, accompanied by the unforgettable family, no matter how long the days are, so welcome to our school, and welcome to the teachers who are keen on you. It will be a year full of success, God willing, for us, and I wish from God for you more Excellence and success in every stage, and peace be upon you.
الترجمة: مرحبًا بالطلاب الأحبّة، ومرحبًا بالسّادة المعلّمين، إنّه ليزيدنا سعادة أن نبدأ العام الدراسي الجديد ونحن بكامل الأمل بمستقبل أفضل، ونحن بكامل الطّاقة والنشاط لنقف مع طلّابنا فنكون عونهم على الدّروس، وأصدقائهم في كلّ مناسبة، فالحياة المدرسيّة هي واحدة من أجمل مراحل العُمر، تلك التي تستطيعون أن تصنعوا معها أجمل الذّكريات، برفقة العائلة التي لا تُنسى ولا تغيب عن الذّاكرة مهما طالت بكم الأيّام، فيا مرحبًا بكم في مدرستنا، ويا مرحبًا بالسّادة المعلّمين الحريصين عليكم، سوف يكون عامًا عامرًا بالنّجاح ان شاء الله لنا، وأتمنّى من الله لكم المزيد من التفوّق والتوفيق في كل مرحلة، والسّلام عليكم..
