


خاتمة اذاعة عن التنمر
وفي الختام؛ نصل إلى نتيجة مفادها أن ظاهرة التنمر ظاهرة قديمة النشأة لكنها حديثة الانتشار بهذا الشكل الملحوظ، وذلك بسبب زيادة البعد الطبقي بين فئات المجتمع وزيادة الفروق سواءً مادية كانت أو معنوية، وقد قدمنا لكم في إذاعتنا شرح مبسط لمفهوم هذه الظاهرة وتأثيراتها على الشباب الأطفال فاكتشفنا حجم العواقب الوخيمة التي تخلفها، كما قدمنا ما بجعبتنا من مقترحات لتفاديها أو الحد منها، نلقاكم صباح الغد بموضوع جديد يحاكي احتياجاتكم ومتطلباكم، والسلام عليكم ورحمة الله.
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خاتمة إذاعة مدرسية عن التنمر
ومع نهاية هذا البرنامج أود أن أشكركم على حُسن المتابعة وعلى هذا التفاعل الرائع مع مضامين فقرات إذاعة اليوم عن التنمر، وكلي أمل من الجميع الالتزام بما قدمناه من مقترحات لتلافي مخاطر الظاهرة مهما كان نوع التنمر، أيها الأحبة الكرام أدعوكم للتجاوب مع ما قدمنا من مقترحات للتخلص من العدوانية التي قد تشوبنا وتطالنا نفسياً وجسدياََ واجتماعياً، فبناء المجتمع السليم يتطلب الحد من انتشارها لتأمين التماسك بين مقوماته لأنها مقرة العلاقات.
اجمل خاتمة مدرسية عن التنمر المدرسي
ختاماً؛ وباعتبار أنّ الإذاعة المدرسية تمثّل صوت شارع المدارس وطلبة العلم الذي يصدح بما يجول في الخاطر وما يشغل البال، لقد تم تسليط الضوء فيما سلف من فقرات الإذاعة على موضوع التنمر كأحد المواضيع الهامّة والخطيرة والحساسة في مجتمع محافظ كالمجتمع السعودي، وفي دين متشدد في تنظيم علاقات المجتمع وتهذيبها كالإسلام، نودعكم ويعترينا الأمل بتجدد مواعيد اللقاء في برامج جديدة نتم فيها الحديث عن آفات المجتمع وطرق الخلاص منها.
خاتمة قصيرة عن التنمر
ها قد بلغنا ختام حديثنا عن التّنمر الذي كان عنواناً لبرنامج الإذاعة المدرسية في هذا الصباح، أتوجه بأسمى آيات الشكر لكافة المساهمين في الإعداد لما أرجو أن يكون قد حالفنا الحظ والتوفيق في إصابة ما يفيدكم ويمتعكم، وأن تكونوا قد استفدتم واستعبرتم مما طرح على مسامعكم من نصائح للتخلص من هذا السلوك العدواني ونبذ الحقد وبذور الكراهية،  الحقد والكراهية في قلوب المتنمر عليهم فيصبحوا أشخاصًا عدوانيين، وأشكر لكم حسن استماعكم إلى فقراتنا الكاملة سائلًا الله تعالى التوفيق للجميع، والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
خاتمة عن التنمر بالانجليزي
· In conclusion; We can only thank you for this remarkable presence and interaction, hoping from God for success in accelerating the goals guaranteed by today's program, which was presented in an astonishing and intense manner within its successive paragraphs, and we also hope that everyone is aware of the manifestations of this phenomenon and the need for a difference from its cause, because its effect is chronic. And it is difficult to treat as agreed, and for the subject in if he wants when because of the intensity of its ramifications, and peace and God’s mercy be upon you..
ختاماً؛ لا يسعنا سوى التوجّه بالشكر لكم على هذا الحضور والتفاعل اللافتين، آملين من الله التوفيق في تمرير الغايات المضمونة ببرنامج اليوم الذي عرضت افكاره بشكل متسارع ومكثف ضمن فقراته المتتالية، كما نتمنى من الجميع الوعي بمضار هذه الظاهرة وضرورة التخلص من أسبابها إن وجدت، لأن آثارها مزمنة وصعبة العلاج متى ما تفاقمت، وللموضوع تتمة في إذاعات قادمة لكثافة تشعباته، والسلام عليكم ورحمة الله.
خاتمة مميزة للاذاعة المدرسية عن التنمر
وفي مسك الختام؛ نستعرض وإياكم تفاصيل فقرات إذاعة اليوم التي قدمنا بها وضوع التنمّر في المدارس وأنواعه وأسبابه والطرق المستحدثة في استئصاله من جذور المجتمع، لما يخلفه من آثار على أبناءه، وقد استدركنا من برنامج هذه الإذاعة معلومات هامة عن التنمر وعن الرأي الشرعي والاجتماعي به، كل الشكر للسادة مُعدي فقرات هذه الإذاعة التي نتمنى أن نكون قد حققنا ما يمتعكم بها، وإلى لقاء جديد بعون الله، والسلان عليكم ورحمة الله.
خاتمة اذاعة عن أضرار التنمر الاجتماعي
والآن؛ حان وقت الوداع وإقفال برنامج الإذاعة لهذا اليوم الذي قدمنا به أفكار منوعة عن آفة التنمر وأضرارها على المجتمع، كما نأمل أن نكون قد كتب لنا التوفيق في إيصال الغايات المرجوة من هذا الموضوع، أشكركم جميعاً على حسن الإصغاء ومستوى التفاعل الذي لمسناه منكم، والشكر موصول للزملاء في قسم الأنشطة الاجتماعية المدرسية والطلاب المساهمين في إنجاح هذا البرنامج، نلقاكم غداً إن شاء الله ببرنامج جديد وشيق من مختاراتكم، دمتم برعاية الله وحفظه.
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