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يُمكن تبنّي الكلمة التالية في بداية الفعاليات الثقافية التي تتزامن مع ذكرى اليوم الوطني السعودي في المدراس والجامعات والتي جاءت في الآتي:
بسم الله الرّحمن الرّحيم، والصّلاة والسّلام على سيّد الخلق محمّد وعلى أّصحابه الطّيبين، أحبّائي الكِرام شاء الله لنا واختارنا أن نكون أهلًا لهذه البلاد المُباركة التي كانت شعلة الامل التي انتقلت بالنّاس من الظّلمات إلى النّور، والتي كانت مهد الإسلام وحاضرة الأمّة في كلّ مرحلة وزمان، وها نحن اليوم نُحيي واحدة من المناسبات الوطنيّة التي تتجدّد بها مشاعر الانتماء، وتتجدّد بها ملامح الأمل والإيمان بالمُستقبل الأفضل الذي يليق بحاضر ومُستقبل هذه البلاد، فقد سخّر الله تعالى للمملكة العربيّة السعودية القادة الشّجعان الذين سهوا من اجل توحيد أراضيها والزّود عن حّياضها، وبناء الدّولة القويّة المُتماسكة التي تستطيع أن تُنافس كِبار الدّول العالميّة في الاقتصاد والسّياسة، فحريُّ بنا أن نُجدّد الامل، وان نحتفل في هذا اليوم المُبارك بكافّة أشكال الفرح والسّعادة، والسّلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
كلمة بمناسبة اليوم الوطني السعودي قصيرة 
تطيب الكلمات التي تتغنّى بتلك المناسبة الوطنيّة المميّزة، حيث يحتفي الشّارع السّعودي بذكرى غالية على الجميع، وأجلم كلمة افتتاحية:
السّلام عليكم ورحمة الله وبركاته، قد طاب لنا في هذا اليوم المُبارك أن نُحيي المناسبة الأقرب على قلوبنا، تلك التي شاء الله بها أن تكون المملكة العربيّة السعوديّة دولة عظيمة الشّأن والقدر، فهي المناسبة التي كانت نتيجة طبيعيّة وثمرة حقيقة لمشوار من التضحيات فقد وضع الملك المؤسس عبد العزيز بن عبد الرّحمن آل سعود في هذه المناسبة الدّولة السعوديّة على سكّة الدّولة الحضاريّة العامرة بالمؤسسات، فكانت النافذة التي انطلقت منها البلاد لبناء الاقتصاد الوطني القوي، والقوّة السياسيّة والعسكريّة والاستقرار العربي والإسلامي، فمناسبة اليوم الوطني ليست مناسبة عابرة للاحتفال وحسب وإنّما هي رسالة تاريخيّة تنطق بلسان الأجداد الأبطال الذين سهروا الليالي وقدّموا الغالي والنّفيس من أجل بناء الدّولة التي تضمن الأمن والسّلام لأبنائهم وأحفادهم، فكلّ عام وأنتم وبلادنا بألف خير.
كلمة بالإنجليزي افتتاحية بمناسبة اليوم الوطني السعودي
تُعتبر اللغة الإنجليزيّة من اللغات الأساسية التي جرى اعتمادها عالميًا، فيتم اعتماد مقدمة مكتوبة عن اليوم الوطني السعودي باللغة الإنجليزي من خلال الآتي:
Hello all, the Kingdom of Saudi Arabia celebrates on this day a very important occasion, as it is the occasion on which King Abdul-Aziz bin Abdulrahman Al Saud announced the unity of the Kingdom’s lands and the unity of the national flag under which the peoples of the Kingdom come together after they were divided, so they came together under the Islamic banner of monotheism. Likewise, on National Day, we remember the birth of the name that grants patriotism to everyone, which is the Kingdom of Saudi Arabia. This occasion has been adopted to celebrate and announce joy, as it is the official holiday for all sectors of work. With that occasion, we realize the importance of the security and safety we are in, and we renew the hard work to achieve... The big goals and dreams that our country deserves, and peace be upon you.
الترجمة: مرحبًا بكم جميعًا، تحتفل المملكة العربيّة السعوديّة في هذا اليوم بمناسبة مُهمّة للغاية، فهي المناسبة التي قام بها الملك عبد العزيز بن عبد الرّحمن آل سعود بالإعلان عن وحدة أراضي المملكة ووحدة العلم الوطني الذي تجتمع تحته شعوب المملكة بعد أن كانت مفرّقة فاجتمعت تحت راية التّوحيد الإسلاميّة،،وكذلك في اليوم الوطني نتذكّر ولادة الاسم الذي يمنح الوطنيّة للجميع، وهي المملكة العربيّة السعوديّة، وقد تمّ اعتماد هذه المناسبة للاحتفال وإعلان الفرحة فهي العطلة الرّسميّة لجميع قطّاعات العَمل، ومع تلك المناسبة نُدرك أهميّة ما نحن فيه من الأمن والأمان، ونُجدّد العَمل الجاد لتحقيق الأهداف والأحلام الكبيرة التي تستحقّها بلادنا، والسّلام عليكم.
كلمة للإذاعة المدرسية بمناسبة اليوم الوطني السعودي
يتم طرح فقرات برنامج إذاعي متكامل عبر الإذاعة المدرسيّة الصّباحيّة للتعريف بأهمية تلك المناسبة الوطنيّة، وجاءت في الآتي:
أسعد الله صباحكم جميعًا، طلّابنا الأحبّة ومعلّمينا الأفاضل، لقد كان لنا مع إشراقة هذا اليوم ولادة جديدة وعظيمة وهي ولادة الانتماء الوطني للتراب السّعوديّ، ولادة الهويّة الوطنيّة السعوديّة التي تجمعنا بالأهل والأحبّة في كلّ مكان، فقد أثمرت جهود الملك المؤسس بعد سنوات طويلة من تضحيات الجنود ببناء تلك المناسبة وإعلانها بشكل رسمي في الثالث والعشرين من أيلول العام 1932 ميلادي، ليتم من خلالها توحيد الأراضي السعودية وشعوب وقبائل العرب في تلك المناطق تحت اسم موحّد بعد كانت تسمّى مملكة الحجاز ونجد، تحت اسم موحّد ودولة موحّدة وراية الإسلام التي تجتمع القلوب تحتها، فنقف من جديد بعد 93 عام من ذلك الإعلان لنُعبّر عن شكرنا وتقديرنا لقادتنا الشجعان الذين ساروا على الدّرب، استمرّوا في تحقيق النّجاحات لتكون المملكة العربيّة السعوديّة في المكانة التي تليق بها، والسّلام عليكم ورحمة الله..




