


هل تعلم عن المعلم
المعلمون هم البناة الحقيقيون، وهم مشاعل النور التي تنير دروب الطلاب وتدلهم على الطريق الصواب، وتخرجهم من عتمة الجهل، لنور المعرفة، وفيما يلي مجموعة من المعلومات عن المعلم نسردها على صيغة هـل تعلم للإذاعة المدرسية:
· هل تعلم عزيزي الطالب أن أرقى مهنة من المهن هي مهنة التعليم فالمعلم هو من علم المهندس والطبيب والفلاح والجراح والمحامي والقاضي وفضله يعم على الجميع.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن رسولنا الكريم جاء إلى الأرض معلماً للناس أصول دينهم الإسلامي، مبيناً لهم طريق الصواب، ومخرجهم من ظلام الجهل لنور العلم والمعرفة.
· هل تعلم أيها الطالب أن يوم المعلم هو يوم عالمي يحتفل فيه بإنجازات المعلم الكثيرة، وتضحياته في بناء الإنسان، وتقويم سلوكياته وتعليمه.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن نجاح المجتمعات يُقاس بعدد المتعلمين فيه، وعدد المتعلمين يكون مرهوناً بالمعلمين الناجحين القادرين على تنشئة الأجيال وتربيتهم تربية صالحة وتقويم سلوكهم وتعليمهم الصواب.
هل تعلم عن المعلم قصيرة
إن المعلومات عن المعلم كثيرة ولا تنتهي، ولو أردنا الحديث عن إنجازاته وتضحياته، لم ينتهي الحديث أبداً، ومن أبرز المعلومات المتوفرة عن المعلم والصالحة للإذاعة المدرسية بهيئة هل تعلم هي كما يلي:
· هل تعلم أن المعلم يعمل كصلة وصل بين عملية التعلم والمتعلم، فهو بمثابة الجسر الواصل بينهما، فبمدى نجاح المعلم وقدرته على إيصال المعلومات بالطريقة الصحيحة، كانت عملية التعليم أنجح.
· هل تعلم أن أجمل وصف قد يوصف فيه المعلم أنه نجمة القطب التي تطلع ليلاً في السماء، وتنيرها، وتكون المرشد لكل الضالين على الأرض.
· هل تعلم أن المُعلم أولى لبنات المجتمع، فبمدى وعي وثقافة المعلمين يقاس وعي وثقافة الشعوب، لهذا يعتبر المعلمين من أسباب رفع درجات الأمة التي يولد وينشأ ويعلم بها.
· هل تـعلم أن المُعلم من أسس بناء الوطن، فهو من أمهر البنائين في العالم، يعمل على بناء الإنسان، وغرس المعرفة فيه ليحقق ذاته ويسعى لبناء الوطن.
هل تعلم عن احترام المعلم
برزت أهمية المعلم عبر التاريخ، فأهميته للشعوب ليست وليدة اليوم، بل منذ وجودهم الأولي، وجاء الإسلام ليثبت أهميتهم وضرورة احترامهم، في الآتي سيتم عرض مجموعة من الأساسيات التي يحترم المعلم لأجلها بصيغة هل تعلم:
· هل تعلم أن المُعلم يتمتع بأهمية كبيرة جداً في المجتمع، واحترامه واجب لأنه المسؤول عن عملية التعلم، وحامل رسالة العلم ويحاول إيصاله للناس بمنتهى الأمانة والنزاهة.
· هل تعـلم أيها الطالب أن رسولنا الكريم قد فضل العلماء عن باقي البشر، ففضلهم وحباهم بمنزلة القمر الذي ينير ظلمة الكواكب ليلاً.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن احترام المعلم لما يقدمه من علم ومعرفة من وصايا الأنبياء، وتقاس أهميته بمدى مشاركة الطلاب معه، ومدى تجاوبهم مع ما يقدمه من علم، وكم المعرفة الذي يختزنوه منه.
· هل تعـلم أيها الطالب أن العـلم بلا معلم شبيه بالسفينة بلا ربّان، فلا يمكن توجيهها ولا إحكام السيطرة عليها في عرض بحار الجهل، لذا حري بك احترام معلميك لأفضالهم بالعلم.
هل تعلم عن يوم المعلم العالمي للإذاعة المدرسية
إن يوم المعلم هو أقل تقدير وإقرار عالمي للمعلم بجهوده المبذولة وتضحياته لبناء أجيال مثقفة مسلحة بسلاح العلم، وفيما يلي مجموعة من المعلومات عن يوم المعلم العالمي يتم عرضها على هيئة هل تعلم:
· أيها الطالب هل تعلم أنّ يوم المعلم يوم مُقر عالمياً من قبل منظمة الأمم المتحدة، يُعترف فيه بفضائل المعلم، وجهوده الكثيرة لبناء الأجيال المثقفة.
· هل تعلم عزيزي الطالب أن تاريخ يوم المعلم العالمي في الخامس من شهر أكتوبر / تشرين الأول من كل عام ميلادي حسب ما أقرته منظمة الأمم المتحدة.
· هل تعلم أيها الطالب أن سبب اختيار يوم المعلم في الخامس من أكتوبر لأن فيه حدث توقيع توصية اليونسكو / منظمة العمل الدولية المسؤولة عن تنظيم أمور المعلمين والمعلمات في العالم، وكان هذا في عام 1966 ميلادي.
· هل تـعلم أيها الطالب أن الهدف كن إقامة يوم عالمي للمعلم تكريم المعلمين على ما يقدمون من جهود، وتشجيعهم على تقديم الأفضل.
هل تعلم عن المعلم بالانجليزي
في الآتي سيتم عرض عدد من أفكار فقرة هل تعلم عن المعلم مما أعد باللغة الإنجليزية، ليناسب إذاعة مدرسيّة صباحيّة تقدّن في احتفالات المؤسسات التربوية المعنية بتعليم الطلبة اللغة، وقد تم الاستعانة بخبراء اللغة لمطالعة ما أعد ودراسة جدواه مما جاءت مضامينه كما في الآتي:
· Did you know, my dear, that Teacher’s Day or Teacher’s Day has different dates in some countries, and for this reason it becomes a special Memorial Day for famous teachers in a country?
الترجمة: هـل تَعلم يا عزيزي أن عيد المعلم أو يوم المُعلم مختلف المواعيد في بعض الدول، ولعل ذلك يعود لجعل الموعد في يوم ذكرى خاصة بمشاهير معلمين بلد ما.
· Did you know that the year 1994 witnessed the first celebration of Teacher’s Day, in dedication to the UNESCO Charter for defending and protecting the rights of teachers, which has been in place since 1966?
الترجمة: هـل تَعلم أن العام 1994 شهد أول احتفال بيوم المُعلم، تكريساً لميثاق اليونيسكو الخاص بالدفاع عن حقوق المعلمين وحمايتها والموقع منذ 1966.
· Did you know that the teaching profession is one of the highest and most prestigious professions, and that some countries have made very high salaries for teachers in exchange for their many virtues in building personalities?
الترجمة: هـل تَعلم أن مهنة التّعليم من سمى وأرقى المهن، وأن بعض الدول جعلت للمعلمين رواتب عالية جداً لقاء أفضالهم الكثيرة ببناء لشخصيات.
 




