


مقدمة عن يوم المعلم
بسم الله وعلى بركة اسمه الكريم نستهل أصبوحتنا الجميلة في هذا البرنامج الإذاعي اليوم والذي يحمل صبغة الاحتفال بمناسبة يوم المعلم العالمي، أرحب بكم جميعاً أيها الحضور العزيزين على الفؤاد وأخص بالترحيب السادة المعلمين الأفاضل فرداً فرداً ممن نحتفي بهودهم إجلالاً وتقديراً، أما بعد:
لقد أشرقت الأنوار بوجود المعلمين وانتشر العلم في دور جميع أفراد المجتمع، فتيقنّا جميعاً عبر التاريخ أن العلم من مفاتيح نجاة الأمم وسبل علوِّ شأنها وتقدمها وتطورها، إن الله ورسوله -صل الله عليه وسلم- وهو المعلم الأول حثونا على طلب العلم مهما بعدت منابعه وتقدير أهله ولو بلاد الغربة، فلولا العلم ما أنيرت دروب المستقبل ولا استكشف حاضر الأمم، والمعلمين هم المنابع التي لكم أن تنهلوا منها ما استطعتم دون يردوا العلم عن طالبيه، نحتفي بكم اليوم أيها المعلمون في هذا الوقت المستقطع من السنة، ونأمل لأن يكون ما أعددناه لكم في هذا الساعة عند حسن الظن.
اذاعة عن يوم المعلم قصيرة
في برنامج الإذاعة التالي تم تخصيص فقرات عدة تحاكي في فحواها أهم القيم والمبادئ يوم المعلم الذي يصادف الخامس من أكتوبر / تشرين الأول في كل عام، والتي تتضمن فقرات القرآن والحديث الشريف وكلمة الصباح وفقرات هل تعلم والأدب وسواها من الفقرات المميزة الأخرة عن يوم المعلم، وهي:
فقرة القرآن لاذاعة عن يوم المعلم
أسعد الله صباحكم بالخير واليمن والبركات، معكم نبدأ أولى فقرات الإذاعة لليوم "فقرة القرآن الكريم"، التي أعدّها الطالب "اسمه" ليتلو فيها على مسامعكم ما تيسر له من تلاوة عطرة، فليتفضل إلى المنصة مشكوراً:
يقول الباري في كتابه العزيز بعد بسم الله الرحمن الرحيم:
· {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا قِيلَ لَكُمْ تَفَسَّحُوا فِي الْمَجَالِسِ فَافْسَحُوا يَفْسَحِ اللَّهُ لَكُمْ ۖ وَإِذَا قِيلَ انشُزُوا فَانشُزُوا يَرْفَعِ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا مِنكُمْ وَالَّذِينَ أُوتُوا الْعِلْمَ دَرَجَاتٍ ۚ وَاللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ خَبِيرٌ}.[1]
· {وَيَرَى ٱلَّذِينَ أُوتُواْ ٱلْعِلْمَ ٱلَّذِىٓ أُنزِلَ إِلَيْكَ مِن رَّبِّكَ هُوَ ٱلْحَقَّ وَيَهْدِىٓ إِلَىٰ صِرَٰطِ ٱلْعَزِيزِ ٱلْحَمِيدِ}.[2]
فقرة الحديث الشريف لاذاعة عن يوم المعلم
والآن إلى فقرة الحديث الشريف ننتقل، بعد التوجه بالشكر والتقدير للطالب عل ما أطربنا به من تلاوة عطرة، يقدّم التلميذ "اسمه" فيما يأتي ما جهد في إعداده وجني ثماره من بساتين ورياض النبي الأكرم -صلى الله عليه وسلم-، إليه مني منبر الإذاعة فليتفضل مشكوراً:
حدثنا الصحابي أبو مسى الأشعري كما ورد في صحيح ابن حبان؛ أن رسول الله قال:
"إنَّ مَثَلَ ما آتاني اللهُ مِن الهدى والعِلْمِ كمثَلِ غيثٍ أصاب أرضًا فكانت منها طائفةٌ طيِّبةٌ قبِلت ذلك فأنبتَتِ الكلأَ والعُشبَ الكثيرَ وأمسَكتِ الماءَ فنفَع اللهُ بها النَّاسَ فشرِبوا منها وسَقوا وزرَعوا وأصاب منها طائفةً أخرى إنَّما هي قيعانٌ لا تُمسِكُ ماءً ولا تُنبِتُ كلأً فذلك مَثَلُ مَن فقُه في دينِ اللهِ ونفَعه ما بعَثني اللهُ به فعلِم وعمِل، ومثَلُ مَن لم يرفَعْ بذلك رأسًا ولم يقبَلْ هدى اللهِ الَّذي أُرسِلْتُ به".[3]
كلمة الصباح عن يوم المعلم للاذاعة المدرسية
فقرة كلمة الصباح يلقيها على مسامعكم السيد مدير المدرسة المحترم فليتفضل إلى المنصة مشكوراً؛ ..... السلام عليكم ورحمة من الله وبركاته، إن الحمد لله حمداً كثيرا حمداً يوافي النعم، فالحمد لله عدد ما غرد صوت البلابل وصدح، وعدد مرات هداية القلوي وما منها انشرح، وسعة ما انتشر بيننا سرور وعم الفرح، أما بعد:
استغل الفرصة في هذا الصباح العطر وأتوجّه بالشكر للسادة أعضاء هيئة التدريس في مدرستنا الموقرة، مهنئاً إياهم بمناسبة يوم المعلم العالمي، ثم أتوجه إليكم أعزاءي الطلبة لألفت عنايتكم يا أبنائي الأعزاء إلى ضرورة الالتزام بوصايا سيّد الخلق فيما يخص العلم وأهله، فقد أمرنا وما أمره من هوى بل هو وحي يوحى بأن نجلّ العلم ونعظّم شأن أصحابه معلمين أو متعلمين، وأن نسعى سعينا في نشر العلم لجني ثماره تأسّياً بالأمم التي طالت الأفق بالتطبيق الصحيح للعلم، إن المعلمين أصحاب أفضال على كافة وعامة أبناء المجتمع، فبولا جهودهم ما كان بيننا خلفاءً لهم في رسالتهم أوباً، ولا كان في مجتمعنا لا الطبيب وال المهندس ولا الجندي ولا أي من أبناء الوطن ممن لا غني لنا عن أحدهم، فعليكم إجلال هؤلاء الأشخاص وتقديرهم من باب الوازع الديني والواجب الدنيوي، ... دمتم برعاية الله وحفظه.
فقرة هل تعلم عن يوم المعلم
والآن؛ غلى أجمل فقرات الإذاعة وأروعها "فقرة هل تعلم عن يوم المعلم"، التي أعدّها الزميل الأستاذ "اسمه" مدرّس مادّة التربية النفسية، له مني منبر الإذاعة مع الشكر والتقدير لما أعد بعناية فائقة:
· هَل تَعلمون يا أعزاءي الطلبة أن رفعة الأمم وسمو شأنها عن سواها يبدآن من جهود معلميها.
· هَل تَعلمون يا أعزاءي الطلبة أن معلميكم سيظلون إلى ما لا نهاية من العمر قدوة لكم، تستذكرون أفضالهم كلما دق ناقوس الخطر في طريقكم.
· هَل تَعلمون يا أعزاءي الطلبة أن وظيفة المعلم هي بناء الأجيال والتأسيس لخلق العلماء، والعلماء ورثة الأنبياء بالعلم.
· هَل تَعلمون يا أعزاءي الطلبة أن ذروة السعادة التي تعتري فؤاد معلميكم عندما يرونكم متفوقين فيفخرون بما صنعوا بعقولكم.
· هَل تَعلمون يا أعزاءي الطلبة أن مهنة التدريس من أقدس المهن وأنبلها، والتي تنطوي على مشقات كثيرة لا يعلمها إلا هم.
شعر عن المعلم إذاعة مدرسية
أخيراً وليس آخراً، نصل بكم أيها الحضور الكريم إلى فقرة الأدب في برنامج الإذاعة اليوم، والتي يقدّم لكم فيها الطالب الخلوق والمهذّب "اسمه" ما أعد من أبيات شعريّة خاصة بالاحتفال بيوم المعلم، مما تيسر له من أقوال الشاعر العربي الكبير محمود غنيم، فبيتفضل للمنصة مشكوراً:
قالوا: المعلمُ. قلت: لَستُ أُغالي ** إن قُلتُ: هذا صانِعُ الأَجيالِ
إن قلتُ: صوَّرها، وأَبَدَعَ خَلْقَهَا ** لم يُغضِب الرَّحمنَ صِدقُ مقالِي
نُورُ المعلّمِ نفحةٌ قدسِيَّةٌ ** من نُورِ وَجْه الخَالِق المُتعالي
صَنَع الصواريخَ المُبِيدةَ غيرُهُ ** وعلى يَدَيْه يتم صُنعُ رِجالِ
أبدًا يُبشِّر بالسَّلام، وليس ** مَنْ بَيْنِي السَّلام كقَاطِع الآجالِ
حَسْبُ المعلِّم: راحةٌ نَفْسِيَّةٌ ** تغنيه إذْ يَشْكُو من الإِقلالِ
خاتمة إذاعة مدرسية عن المعلم
وفي الختام ليس بوسعنا سوى أن نتقدّم بالشكر لكل من ساهم بإنجاح هذا العمل، وأن نتوجّة إلى الساجة معلمي مدرستنا الكرام بأحر التهاني في يوهم المجيد، وأن نعاهدهم على المزيد من التقدير والاحترام ودوام التفوق والتقدّم بالدراسة إن شاء الله.
 




