مقدمة اذاعة عن يوم المرأة العمانية
بسم الله الرحمن الرحيم والصلاة والسلام على أشرف الأنبياء سيد الخلق وخاتم المرسلين، سيدنا محمد صلى الله عليه وسلم وعلى آله وصحبه أجمعين أما بعد:
للمرأة العمانية دور كبير في المجتمع، فهي من تركت بصمة مميزة في بناء الدولة، وهي من ساندت الرجل حتى يصل إلى ما هو عليه الآن، وقد قيل في حقها أنها نصف المجتمع، بالرغم من أنها المجتمع كله, لذلك تم اعتماد اليوم السابع عشر من شهر أكتوبر للاحتفال بها على الانجازات العظيمة التي قامت بها، وتقديم كلمات الشكر والتقدير لها على فضلها وجهودها العظيمة، إلى جانب تقديم الدعم لها لإصرارها على تحقيق ما تريد، ومتابعة سير وبناء المجتمع حتى يرتقي إلى المستوى الذي يليق به، لذلك من خلال السطور التالية سيتم عرض اذاعة كاملة عن يوم المرأة العمانية.
اذاعة عن يوم المرأة العمانية
اليوم هو يوم من الأيام الهامة التي يمر بها العالم، ففي هذا اليوم يوم الاحتفال بنصف المجتمع، المرأة التي تمتلك كل الصفات الحميدة، فهي الأم والطبيبة والمهندسة والمعلمة ومربية الأجيال، ومهما قلنا فيها فلن نوفي حقها، لذلك سنتحدث عبر أثير إذاعتنا لهذا اليوم عن يوم المرأة العماني وعن فضلها ودورها العظيم في مجتمعنا.
فقرة القرآن الكريم
خير ما نبدأ به إذاعتنا لهذا اليوم هو كلام الله عز وجل، حيث يوجد في القرآن الكريم من الآيات ما يستدل من خلالها على فضل المرأة ومكانتها، والآن نترككم مع تلك الآيات والطالب (اسم الطالب) فليتفضل
· قال تعالى في كتابه العزيز :”وَالْمُؤْمِنُونَ وَالْمُؤْمِنَاتُ بَعْضُهُمْ أَوْلِيَاءُ بَعْضٍ ۚ يَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ وَيُقِيمُونَ الصَّلَاةَ وَيُؤْتُونَ الزَّكَاةَ وَيُطِيعُونَ اللَّهَ وَرَسُولَهُ ۚ أُولَٰئِكَ سَيَرْحَمُهُمُ اللَّهُ ۗ إِنَّ اللَّهَ عَزِيزٌ حَكِيمٌ”
· كما قال أيضًا : “يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا يَحِلُّ لَكُمْ أَن تَرِثُوا النِّسَاءَ كَرْهًا وَلَا تَعْضُلُوهُنَّ لِتَذْهَبُوا بِبَعْضِ مَا آتَيْتُمُوهُنَّ إِلَّا أَن يَأْتِينَ بِفَاحِشَةٍ مُّبَيِّنَةٍ وَعَاشِرُوهُنَّ بِالْمَعْرُوفِ فَإِن كَرِهْتُمُوهُنَّ فَعَسَىٰ أَن تَكْرَهُوا شَيْئًا وَيَجْعَلَ اللَّـهُ فِيهِ خَيْرًا كَثِيرًا”
فقرة الحديث الشريف
أوصى الرسول صلى الله عليه وسلم بالنساء خيرًا، سواء كانت أم أو بنت أو من الأقارب، والآن مع فقرة الحديث الشريف والطالب (اسم الطالب)
“إنَّ اللهَ يُوصِيكُم بالنساءِ خيرًا، إنَّ اللهَ يُوصِيكُم بالنساءِ خيرًا، فإنهنَّ أمهاتُكم وبناتُكم وخالاتُكم، إنَّ الرجلَ من أهلِ الكتابِ يتزوجُ المرأة وما تُعلَّقُ يداها الخيطَ، فما يرغبُ واحدٌ منهما عن صاحبِه حتّى يموتا هَرمًا”.
فقرة كلمة الصباح عن يوم المرأة العمانية
بسم الله الرحمن الرحيم، بسمك يا الله تبدأ صباح هذا اليوم، الذي يعد واحد من أهم الأيام الذي سنقوم فيها بإحياء مناسبة اجتماعية هامة، المناسبة التي تفتخر جميع البيوت والشوارع وجميع الأماكن بها، فقد تم اعتماد هذا اليوم لتقدير الجهود العظيمة التي تقوم بها المرأة من أجل رعاية الأسرة وتقدم المجتمع، فالمرأة هي أجمل حكاية، وهي التي يمكن لها في القلب كل مشاعر الحب والفخر والاعتزاز بها، فهي تنمي في قلب أبنائها حب الوطن، والتحلي بالأخلاق الحميدة، وهي شريكة الرجل في بناء المجتمع، فكل عام والمرأة العمانية بألف خير.
فقرة هل تعلم عن المرأة في يوم المرأة العماني
والآن ننتقل معكم لفقرة هل تعلم والتي تحمل في طياتها العديد من المعلومات الأساسية عن المرأة في يوم المرأة العماني، والتي سينقلها لنا الطالب (اسم الطالب)
· هل تعلم أنه في عهد السلطان قابوس بن سعيد تم تحديد يوم 17 أكتوبر للاحتفال بيوم المرأة.
· هل تعلم أن دولة عمان من أكثر الدول التي اهتمت بالمرأة ووفرت لها الكثير من الحقوق.
· هل تعلم أن الهدف الأساسي من يوم المرأة هو معرفة المشكلات التي تواجه المرأة والعمل على حلها.
· هل تعلم أنه قد تم تحديد هذا اليوم لتقدير الجهود العظيمة التي تقوم بها المرأة في الأعمال التطوعية المختلفة.
فقرة شعر عن يوم المرأة العمانية
والآن ننتقل معكم لفقرة الشعر والتي سينقلها لنا الطالب الخلوق (اسم الطالب) فليتفضل مشكورا:
يا عذارى الجمال، والحبِّ، والأحلامِ*** بَلْ يَا بَهَاءَ هذا الوُجُودِ
قد رأَيْنا الشُّعُورَ مُنْسَدِلاتٍ*** كلّلَتْ حُسْنَها صباحُ الورودِ
ورَأينا الجفونَ تَبْسِمُ أو تَحْلُمُ*** بالنُّورِ، بالهوى، بِالنّشيدِ
وَرَأينا الخُدودَ، ضرّجَها السِّحْرُ*** فآهاً مِنْ سِحْرِ تلكَ الخُدود
ورأينا الشِّفاه تبسمُ عن دنيا*** من الورد غضّة أملُود
خاتمة اذاعة عن يوم المرأة العمانية
وفي ختام إذاعتنا لهذا اليوم يمكننا القول أن هذا اليوم من الأيام الهامة التي تمر بها دولتنا، ويتم في هذا اليوم التذكير بدور المرأة الهام في المجتمع، ومهما تحدثنا عنها فلن نتمكن من إعطائها حقها، نسأل الله تعالى أن نكون قد وفقنا في نقل إذاعتنا لهذا اليوم، ونسأله سبحانه لنا ولكم القبول والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.

