


مقدمة بحث عن يوم الفضاء العالمي
يحيط بالكرة الأرضية فضاء واسع يدور في فُلكه المجرات والأقمار والنجوم، لا يعلم الناس كل ما يخص هذا الفراغ، فعلى الرغم من كثرة الدراسات المقامة حوله لا نزال جاهلين بالكثير من الأمور التي تخصه، وقد كان للدراسات المقامة عليه دوراً مهماً في تطوير حياة البشرية، وتحسين الحياة على الأرض، والدراسات التي ستقام لاحقاً ستكون أغنى وأهم بكثير من الدراسات التي أقيمت حتى هذا اليوم، وستكون أكثر أهمية لتوطيد القدم البشرية على الأرض وتطوير معيشته نحو الأفضل، ومن هذا جاء الاحتفال بيوم الفضاء.
بحث عن يوم الفضاء العالمي مكتوب كامل 2023
إن أسبوع الفضاء العالمي واحدة من أبرز وأكبر الفعاليات الدولية المقامة حول العالم، يحتفل في هذا اليوم بالإنجازات التي وصل إليها الناس نتيجة دراستهم للفضاء الخارجي، والتي كان لها أثراً عظيماً على تواجد البشرية على سطح الأرض، ووصولهم للتقدم الفكري الذي وفرته هذه الدراسات، وسهلت سبل الحياة، ويعرض البحث التالي أهم المعلومات عن هذا اليوم، وما هو تاريخه، ومتى تم إقراره لأول مرة، وسبب اختيار هذا اليوم بهذا التاريخ، وغيرها من المعلومات.
يوم الفضاء العالمي
يوم الفضاء العالمي أو الأُسبوع العَالمي للفَضاء هو أحد الفعاليات السنوية العالمية، والتي تخص الفضاء، وهذه الفعالية عبارة حدث سنوي يحتفل فيه بأكثر من 90 دولة منتشرة حول العالم، تستمر هذه المناسبة بين 4 و10 أكتوبر / تشرين الأول، يُعرّف هذا اليوم بأنه أسبوع احتفال دولي، يحتفل به الناس بما قدمه العلم والتكنولوجيا للبشرية، ومدى مساهمته في تحسين معيشة الإنسان، والهدف من هذه الفعالية بناء قوى المستقبل وتعريفهم على برنامج الفضاء، وثقيف كل الناس قيما يخص الأنشطة الفضائية، وتعزيز التعاون الدلي لتوعية الناس فيما يخص مسائل الفضاء، وتعليمهم عليها.
متى يوم الفضاء العالمي
إن فعالية أسبوع الفضاء العالمي تبدأ من اليوم 4 من شهر أكتوبر / تشرين الأول من كل عام ميلادي، وتستمر هذه الفعالية إلى اليوم الـ 10 من الشهر نفسه، وهذه الفعالية تم إقرارها من قبل الجمعية العامة للأمم المتحدة كاحتفال سنوي، يقام كل عام في تاريخه، وتشارك أكثر من 80 دولة في الفعاليات المقامة في هذا الأسبوع، يُعترف فيه بالنتاج الفكري الذي أضفاه دارسة الفضاء في عالمنها هذا، تم الاحتفال لأول مرة عالمياً في هذه المناسبة في عام 1999 ميلادي، أي حتى عام 2023 ميلادي تك الاحتفال بهذه المناسبة 15 مرة، أقيمت فيها أكثر من 8000 فعالية عن الفضاء.
متى أقر يوم الفضاء العالمي
أقرت فعالية أسبوع الفضاء العالمي في تاريخ السادس من شهر ديسمبر / كانون الأول من العام 1999 ميلادي، وكان هذا بإعلان صادر عن جمعية الأمم المتحدة، وقد تم تحديد أن الأُسبوع العَالميّ للفضاء عبارة عن احتفال سنوي يقام كل عام، تشترك في فعالياته أكثر من 80 دولة حول العالم؛ وقد تم اختيار تاريخ هذا الأسبوع إذ يبدأ من اليوم الرابع من شهر أكتوبر / تشرين الأول وينتهي في اليوم العاشر من الشهر نفسه، وقد ازدادت عدد الدول التي تحتفل بهذه المناسبة إلى 96 دولة في العام 2019 ميلادي.
لماذا سمي اسبوع الفضاء
إن سبب تسمية اليوم العالمي للفضاء باسم أسبوع الفضاء لأنها فعالية سنوية تقام على مدار أسبوع كامل بالكثير من الدول حول العالم، حيث يبدأ الناس بالاحتفال بهذه المناسبة من اليوم الرابع لليوم العاشر من شهر أكتوبر / تشرين الأول من كل عام ميلادي، وقد تم اختيار هذا التاريخ لهذه الفعالية من 15 عام، تحديداً بعام 1999 بقرار صادر عن الجمعية العامة للأم المتحدة آنذاك.
سبب اختيار تاريخ يوم الفضاء العالمي
تم اختيار تاريخ يوم الفضاء العالمي (أسبوع الفضاء العالمي) من 4 إلى 10 أكتوبر / تشرين الأول من كل عام ميلادي اعترافاً بحدثين مهمين تم تسجيلهما من تاريخ الفضاء، حيث أن الحدث الأول الذي جرى بتاريخ 4 أكتوبر / تشرين الأول من العام 1957 ميلادي كان إطلاق أول قمر صناعي أرضي من صنع الإنسان، وكان اسمه (سبوتنيك 1)، أما الثاني كام في تاريخ 10 أكتوبر / تشرين الأول من العام 1967ميلادي، ويمثل ذكرى التوقيع على معاهدة الفضاء الخارجي.
ما الهدف من يوم الفضاء العالمي
تتعدد الأهداف من إقرار الجمعية العامة للأمم المتحدة أسبوع الفضاء العالمي، يمكن تلخيص هذه الأهداف فيما يأتي:
· تخليد ذكرى حدثين مهمين هما:
· ذكرى إطلاق أول قمر صناعي أرضي من صنع الإنسان.
· ذكرى التوقيع على معاهدة الفضاء الخارجي.
· الاحتفال بمساهمات علماء تكنولوجيا الفضاء في تحسين حياة البشرية.
· تعليم البشرية أهمية الفضاء الخارجي والأبحاث والعلوم التي أقيمت فيه، ومدى تأثيرها على حياة البشر.
· الاحتفال بالإنجازات والنتاج الفكري الذي وصل إليه سكان الأرض اليوم نتيجة دراستهم للفضاء الخارجي وما يحدث فيه من ظواهر.
· التنويه على أهمية الفضاء ورواد الفضاء نتيجة الحاجة المتزايدة إلى دراسة المزيد حول ما يدور فيه من ظواهر.
· التأكيد على أهمية الدراسات التي أقيمت في الفضاء، والتي كان لها الفضل في استقرار البشر على كوكب الأرض.
· التنويه على الفوائد التي قدمتها دراسات الفضاء والتي سوف تقدمها الدراسات الجديدة.
خاتمة بحث عن يوم الفضاء العالمي كامل
بهذا القدر من المعلومات، ومن خلال ما تقدم من فقرات جمة، تم الوصول إلى ختام بحثنا لهذا اليوم، والذي تم في سطوره استعراض أهم المعلومات المتوفرة عن هذه الفعالية الدولية، والتي تقام من عام 1999 ميلادي بعد القرار الذي أصدرته الجمعية العامة للأمم المتحدة، فقد تم التعريف بها اليوم، وذكر متى يصادف، ومتى تم إقراره، وما سبب تسميته بهذا الاسم، وسبب اختيار تاريخه، والاختتام بالهدف من هذه الفعالية وإقرار هذا اليوم العالمي.
 




