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· هل تعلم أنّ الله تعالى قد شرّف مهنة التّعليم وقد أرسله الأنبياء والرُسل ليكونوا معلّمين للناس ينقلوهم من الجهل إلى نور العلم.
· هل تعلم أنّ احترام المعلم هو أحد أبرز أشكال التَّعبير عن الأخلاق الحميدة، وإنّ احترام المعلم لا يجب ان يقل عن احترام الآباء والأمهات.
· هل تعلم أنّ المعلم هو الشّخص الأول الذي يستطيع أن يُغيّر المُستقبل، لأنه يملك مفاتيح الحاضر التي ستملك المستقبل يومًا.
· هل تعلم أنّ الرّابط القوي الذي يربط الطّالب بالمعلم هو الطريق المُختصر الذي يُعزّز من النّجاح والتفوّق، وأنّ هذا الرابط لا ينمو إلا باحترام وتقدير جهود المعلم.
· هل تعلم صديقي الطّالب أنّ المعلّم هو الشخص الذي أفنى سنوات العُمر من أجل مهمّة ساميّة اختارها حتى نهاية الدّنيا.
فقرة هل تعلم عن يوم المعلم للإذاعة المدرسية 
· هل تعليم يا صديقي أنّ فضل المعلم على الطّالب لا يقل عن فضل القمر على الأرض، فهو نور العلم، وبركة الدّنيا والآخرة.
· هل تعلم أنّ المعلم صاحب الاخلاق الحميدة والقدوة الحسنة التي يقتدي الطلاب بها وهو حكاية مرسومة في ذاكرتهم إلى الأبد.
· هل تعلم أنّ المعلم الصّادق في رسالة العلم هو أشبه ما يكون بالنّبي في قومه، فهون رسول العلم الذي يُنير الله به العقول ويفتح على أفئدتهم بالخير.
· هل تعلم أنّ اليوم العالمي للمعلم هي مناسبة رسميّة في عدد واسع من دول العالم، ويتم اعتمادها في الخامس من أكتوبر لكل عام.
· هل تعلم أنّ جميع أيّام العام لن تفي المعلّم الصّادق حقّه على الطّلاب وذويهم، بل يتم اعتماد تلك المناسبة على سبيل التّكريم والاعتراف بالفضل.
هل تعلم بالإنجليزي عن يوم المعلم قصيرة 
· العبارة: Did you know that International Teachers' Day falls on the fifth of October، and it is an occasion celebrated by all countries around the world?
الترجمة: هل تعلم أنّ يوم المعلم العالمي يوافق تاريخ الخامس من اكتوبر وهي مناسبة تحتفل بها جميع الدّول حول العالم.
· العبارة: Did you know that World Teachers' Day was adopted to emphasize the role of the teacher in society and to introduce the rights and duties imposed on him and his students?
الترجمة: هل تعلم أنّ اليوم العالمي للمعلم قد جرى اعتماده للتأكيد على دور المعلّم في المجتمع والتعريف بالحقوق والواجبات المفروضة عليه وعلى الطّلاب.
· العبارة: Did you know that the reason for adopting October 5 as the date of Teacher’s Day is because it is the date on which the document recognizing teachers’ rights was adopted by the United Nations.
الترجمة: هل تعلم أنّ سبب اعتماد الخامس من أكتوبر موعدًا لعيد المعلم بسبب كونه الموعد الذي جرى فيه اعتماد وثيقة الاعتراف بحقوق المعلم عن منظمة الأمم المتحدة.
· العبارة: Did you know that World Teachers’ Day is an occasion that a student can use to strengthen the connection between him and the teacher for a new beginning based on success and excellence?
الترجمة: هل تعلم أنّ يوم المعلم العالمي هي مناسبة يُمكن أن يستغلّها الطّالب في تقوية الصلة بينه وبين المعلم لبداية جديدة أساسها النجاح والتفوق.
هل تعلم عن يوم المعلم للبرنامج الإذاعي الصباحي 
· هل تعلم يا صديقي انّ المعلم هو الحلقة الاولى التي تنطلق منها المُجتمعات إلى مسارات التطوير والحضارة.
· هل تعلم يا صديقي أنّ المعلم هو الإنسان الوحيد الذي يُمكن أن يتقدم بالفضل على الطّبيب والمهندس والتّاجر والضّابط والقائد، لأنّه المدرسة التي تتخرج منها العقول.
· هل تعلم أنّه لا يُمكن للمُجتمعات أن تحيا بدون المُعلم ولا أن تتقدم للأمام في حال إهمال حقوقه ودوره في المُجتمع.
· هل تعلم أنّ المعلم هو الشّخص الذي تتقاطع خيوط نجاحك مع نجاحه، لانّ نجاح الطّلاب وتفوّقهم هو نجاح للمعلّم في ذات الوقت.
· هل تعلم أنّ مهنة التّعليم هي إحدى أرقى وأفضل المهن في العالم، وهي مهنة سامية قد اختارها الله لتكون مهنة الأنبياء والرسل من قبل.
· هل تعلم أنّ المعلم هو الشَّخص الوحيد الذي يتمنى عليك النّجاح من |أعماق قلبه، لانّ نجاح الطّالب هو ترجمه فعليه لإخلاص المعلم وامانته في التّعليم.




