مقدمة موضوع تعبير عن البيئة والمحافظة عليها
إن المحافظة على البيئة له أهمية كبرى، والبيئة هي كل ما يُحيط بالإنسان من ماء وهواء وتربة، وتشمل أيضًا الكائنات الحية من نبات وحيوان، وتعتبر البيئة هي أساس الحياة الذي يجب المحافظة عليه؛ حتى يستطيع الإنسان إكمال حياته بشكل طبيعي دون أن يواجه أي أضرار عليه؛ لأنه إذا كان هناك أي خلل على البيئة يكون هناك خلل على حياة الإنسان، والمحافظة على البيئة تبدأ من الإدراك بأهمية ذلك، وكذلك التعرف على كافة المصادر التي ينتج عنها تلوث البيئة؛ حتى يُمكن تجنبها قدر الإمكان. 
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يُشار من خلال ذلك الموضوع إلى أهم العناصر حول المحافظة على البيئة، وتشمل:
أهمية الحفاظ على البيئة
المحافظة على البيئة له الكثير من الفوائد على الإنسان وعلى جميع الكائنات الحية؛ حيث إنه يُساعد الإنسان في حمايته من الكثير من الأمراض الخطيرة مثل السرطان والفشل الكلوي، كما أن ذلك يُساعد على استمرار الحياة النباتية، بالإضافة إلى المحافظة على تواجد مصدر غذاء ومياه نظيف، وأيضًا مصادر المياه الجافة يُمكن المحافظة عليها بعيدًا عن مصادر التلوث الكيميائي.
كما أنه يكون هناك بعض الفوائد التي المترتبة على الجانب الاقتصادي أيضًا، مثل خفض تكلفة الرعاية الطبية، وتحسين السياحة، والحد من تآكل الأبنية، وكذلك المحافظة على تنوع الحيوانات والنباتات، وخاصةً المعتمدة على المياه، والتحكم في الفيضانات.
بالإضافة إلى أن المحافظة على التربة ينتج عنها توفير الكربون والفسفور والنيتروجين، وهو ما يُساعد على نمو النباتات بشكل صحيح، كما أنه يؤدي إلى تواجد بنية جيدة يُمكن من خلالها نمو النباتات بها، وكذلك يُساعد أيضًا الإنسان على القيام بالكثير من الأنشطة الزراعية، وبالتالي يؤدي ذلك إلى زيادة المحاصيل الزراعية وزيادة نمو الغابات.
مصادر تلوث البيئة 
فيما يلي نعرض أكثر المصادر التي تؤدي إلى تلوث البيئة:
· استخدام الإشعاعات.
· إلقاء القمامة ومخلفات المصانع في المياه.
· دخان المصانع، والذي يؤدي إلى ارتفاع نسبة ثاني أكسيد الكربون في الهواء.
· التجارب النووية التي تؤدي إلى موت الكائنات الحية.
· استعمال مبيدات زراعية مضرة على الأرض.
· سقوط أمطار حمضية؛ بسبب الملوثات الجوية.
· هناك بعض المصادر الطبيعية التي ينتج عنها تلوث البيئة، ومنها البراكين، والرياح المحملة بالرمال، وكذلك الأعاصير.
طرق حماية البيئة من التلوث
فيما يلي أبرز الطرق المساعدة في المحافظة على البيئة:
· استعمال مناديل قماش بدلًا من الورق، كذلك استعمال الأكياس التي يُمكن استعمالها مرة ثانية في المتاجر.
· استغلال بقايا الطعام العضوي في استعماله كسماد طبيعي للتربة.
· نشر التوعية الخاصة بمشكلة الاحتباس الحراري العالمي.
· إلقاء القمامة في المواضع الخاصة بها.
· ترشيد المياه في المنزل، والعلم على تخزين مياه الأمطار.
· إعادة تدوير البلاستيك والزجاج والورق وغيرهم من العناصر القابلة لإعادة التدوير.
· زراعة الزهور والأشجار بكثرة في جميع الأماكن.
· محاولة تقليل استعمال المواد السامة، وذلك من خلال شراء الغذاء العضوي؛ حتى يدعم الزراعة المستدامة.
· إعطاء الملابس القديمة لأشخاص آخرين بدلًا من التخلص منها.
· عدم استعمال المبيدات الحشرية قدر الإمكان، واستبدالها بالمواد الطبيعية في مكافحة الآفات.
· الابتعاد عن استعمال المنظفات المنزلية السامة، واستعمال المواد الطبيعية فقط.
· شراء الأثاث والمواد الصديقة للبيئة، والتحقق من عدم اشتمالها على مادة الفورمالديهايد؛ لأنها من أكثر المواد الضارة على البيئة والإنسان.
· المحافظة على ترشيد استهلاك الطاقة، وذلك عن طريق غلق المصابيح واجهزة التدفئة والكمبيوتر إذا لم يتم استخدامها، كذلك استخدام المصابيح الموفرة للطاقة بدلًا من المصابيح العادية، ومنها مصابيح فلوريسنت المُدمجة، وتُعرف كذلك باسم المصابيح الفلورية.
· التحقق من عزل المنزل، وذلك عن طريق تقنية العزل الحراري؛ حتى لا يتم التعرض لأي أضرار، كما أن ذلك يُساعد في توفير الطاقة والكهرباء.
دور الفرد في المحافظة على البيئة 
تبدأ المحافظة على البيئة من الفرد، وذلك من خلال المحافظة على النظافة الشخصية، والمحافظة على نظافة المنزل أولًا، كما أنه يجب على جميع الأشخاص الحرص على عدم إلقاء القمامة في مياه البحار والأنهار؛ لكي يُمكن المحافظة على الثروة السمكية، والابتعاد عن حرق المخلفات الزراعية أو الورقية أو البلاستيكية في الطرق؛ لكي ينتج عن ذلك ارتفاع نسبة ثاني أكسيد الكربون في الجو، وهو ما ينتج عنه الكثير من الأضرار على الكائنات الحية، ويُمكن لكل فرد القيام بزراعة شجرة أمام المنزل، والحرص بعدم استعمال مكبرات الصوت بشكل دائم، كذلك يُمكن للوالدين توعية أبنائهم حول المحافظة على البيئة؛ لكي يُمكن ضمان تواجد جيل جديد على معرفة تامة بأهمية تلك القضية.
دور الدولة في المحافظة على البيئة 
إن الدولة لها دور كبير في المحافظة على البيئة، فلابد على الدولة أن تضع قوانين صارمة على من يقومون بأفعال تؤدي إلى تلوث البيئة، كما أنه يُمكن إنشاء الكثير من المصانع التي بشأنها تقوم بإعادة تدوير القمامة، ويجب أن تكون تلك المصانع معتمدة على مصادر الطاقة المتجددة مثل الطاقة الشمسية؛ حتى يُساعد في تقليل تلوث الهواء، كما أنه يُمكن أن تقوم الدولة ببناء الكثير من المحميات الطبيعية؛ حتى تُساعد في المحافظة على النباتات والحيوانات النادرة، وبالتالي المحافظة عليها من الانقراض؛ بسبب الطريقة الخاطئة للإنسان في التعامل معها، كما أنه من المهم توعية الأطفال الصغر في المدارس حول ضرورة المحافظة على البيئة، والأضرار التي تنتج على جميع الكائنات الحية في حالة تلوث البيئة.
خاتمة موضوع تعبير عن البيئة والمحافظة عليها
في الختام، تعرفنا على أهمية المحافظة على البيئة، وما يعود عليها من نتائج إيجابية على الإنسان، كما أننا قد تعرفنا على المصادر التي تؤدي إلى تلوث البيئة؛ حتى يُمكن تجنبها قدر الإمكان، بالإضافة إلى التعرف على الطرق التي تُساعد بشكل كبير في المحافظة على  البيئة، ودور كلًا من الفرد والدولة في ذلك الأمر.

